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RURIS

power for nature

Stimate client!

iti multumim pentru decizia de a cumpéara un produs RURIS si
pentru increderea acordata companiei noastre! RURIS este pe
piata din anul 1993 si in tot acest timp a devenit un brand
puternic, care si-a construit reputatia prin respectarea
promisiunilor, dar si prin investitiile continue menite sa vina in
ajutorul clientilor cu solutii fiabile, eficiente si de calitate.
Suntem convinsi ca veti aprecia produsul nostru si va veti bucura
de performantele sale timp indelungat. RURIS nu ofera clientilor
sai doar utilaje, ci solutii complete. Un element important in
relatia cu clientul este consilierea atat inainte de vanzare, cat si
post vanzare, clientii RURIS avand la dispozitie o intreaga retea
de magazine si puncte service partenere.

Pentru a va bucura de produsul cumparat, va rugam sa
parcurgeti cu atentie manualul de utilizare. Prin respectarea
instructiunilor, o sa aveti garantia unei utilizari indelungate.
Compania RURIS lucreaza continuu pentru dezvoltarea
produselor sale si de aceea isi rezerva dreptul de a modifica
printre altele forma, infatisarea si performantele acestora, fara a
avea obligatia de a comunica acest lucru in prealabil.

Va multumim inca o data ca ati ales produsele RURIS!
Informatii si suport clienti:

Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro

RURIS

power for nature

,_\ Purtati intotdeauna echipament de protectie adecvat cand utilizati acest produs.
Reduceti riscul accidentelor: cititi acest manual si familiarizati-va cu continutul

lui. Acest produs se foloseste doar in exterior, numai in spatii foarte bine aerisite.
& Nu faceti modificari neautorizate la acest produs.

A Aceasta suflanta RURIS A7 este echipata cu un amortizor de zgomot. Nu
operati niciodata acest produs fara ca toba de esapament si parascanteiul sa fie

instalate si sa functioneze corect.

Cititi si urmati acest manual. In caz contrar pot rezulta vatamaéri.
@ Purtati protectie pentru ochi si urechi pe tot parcursul operatiunii.

M Nu utilizati acest produs daca sunteti obosit, bolnav sau sub influenta

alcoolului, drogurilor sau pastilelor.

inainte de utilizare verificati starea de strangere a tuturor suruburilor si piulitelor

accesibile; daca este cazul ajustati strangerea.

Aparatul se va folosi exclusiv in domeniul de utilizare precizat in instructiunile de

utilizare.
Tn timpul lucrului se vor respecta obligatoriu indicatiile de securitate.

Tnainte de a folosi acest produs, consultati restrictiile regulamentare de zgomot locale

si orele de lucru.



Procedura operationala descrisa in acest manual este destinata sa va ajute sa obfineti

ceea ce este mai bun din utilajul dumneavoastra si sa va protejeze pe dumneavoastra

si pe cei din jur de daune.

Aceste proceduri sunt doar indrumari generale si nu sunt destinate sa inlocuiasca

regulile de siguranta care exista in zona dumneavoastra. Daca aveti intrebari cu privire

la suflanta dumneavoastra sau daca nu intelegeti ceva din acest manual, dealer-ul

dumneavoastra va va asista.

Model RURIS A7
Dimensiuni (L x | X h) 800x340x380
Tipul motorului 1E34FB
Diametrul cilindrului 34 mm
Capacitate cilindrica 26 cc
Amestec combustibil mlulei 2TT la 1L | 25

benzina

Carburator Membrana cu pompa de amorsare
Aprindere Electronica
Bujii L9T LD
Pornire Demaror
Capacitate rezervor 0,5l

Greutate 4,5 kg




_ T:alva Teava
iialgle evacuare
nr. 1
A
¢
Teavd
inhalare
nr.2
Maner
interior Sac de praf

Capac ventilator

AVERTISMENT
NU aspirati pietre sau alte corpuri dure.Acestea deterioreaza paletele ventilatorului.

NU aspirati lichide.



Deschideti capacul Introduceti teava de descdrcare

ventilatorului si n sacul de praf prin gaura zimtata
conectati teava de conform imaginii de la teava de
inhalare nr. 1 sinr. 2 evacuare.

|]’eava de evacuare |

4\/ Puneti teava de evacuare in utilaj.
N\
Aici folositi un surub

% M5x10 sa consolidati.




4.2 INSTALAREA SUFLANTEI

Comutator oprire |

Capac filtru

Rezervor combustibil

ITub de aerAJ \

| Tub de aer B

Instalare

Introduceti Tubul de aer B Introduceti Tubul de aer
in utilaj prin rotire Ain B prin rotire

Folositi surub M5x10
pentru consolidare,




AVERTISMENT

Pericol de la rotatia rotorului! Opriti motorul inainte de a instala sau de a inlocui tuburile
utilajului. Nu executati niciodata proceduri de intretinere sau asamblare pe utilaj in timp

ce motorul este pornit.
Important
Informatiile din acest manual descriu disponibilitatea la data fabricarii.

Ne rezervam dreptul de a face schimbari de productie fara notificari anterioare si fara

obligatia de a face modificari la produsele fabricate anterior.

Combustibil si ulei

Combustibil: Utilajul dvs. este echipat cu un motor in 2 timpi de naltd performanta si

functioneaza cu un amestec de combustibil+ulei

Important: in amestecul carburant puteti folosi benzina obisnuita fara plumb.
Amestecul de benzina+ulei nu se face direct in rezervor.

Combustibilul poate fi pastrat doar Tn recipiente (canistre) adecvate

Raport de amestec: recomandam un amestec de 25 ml ulei la 1l de benzina in cazul
folosirii uleiului Ruris 2TT Max sau un ulei de clasificare API: TC sau o clasa superioara

acesteia.

Pentru omogenizarea combustibilului cu uleiul este necesara miscarea recipientului



Indicatie: nu folositi amestecul carburant dupa o perioada mai mare de 7 zile, dupa
fiecare utilizare goliti rezervorul de combustibil si porniti utilajul pentru a consuma
combustibilul din carburator.

Tndepartati capacul rezervorului

1. Pozitionati utilajul pe pamant sau pe o suprafata de lucru masiva si
curatati orice depunere din jurul capacului de la rezervor.
Indepartati capacul rezervorului.
Umpleti rezervorul cu combustibil curat si proaspat.
Repozitionati capacul si stergeti orice urma de combustibil varsat inainte

de a porni utilajul.

A\ ATENTIE !

Acest combustibil este extrem de inflamabil. Nu fumati sau aduceti

flacara ori scanteie in aproprierea carburantului.

Véj " '

@ IMPORTANT

1. Opriti motorul Tnainte de realimentarea unitatii.

2. Folosirea unui ulei neadecvat poate duce la ancrasarea buijiei, infundarea evacuarii

sau griparea segmentilor de piston.
3. Departati-va la cel putin 3 metri de punctul de alimentare inainte de a porni motorul.

4. Folosirea unui combustibil neadecvat va cauza defectiuni severe ale partilor interne

ale motorului in scurt timp.
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1.Incarcati combustibilul apasand repetat pompa de amorsare pana cand nu vor mai fi

vizibile bule de aer la conducta de refulare.
2. Comutati butonul pornit/oprit pe poz.1 (pornit).

3.Daca motorul este rece. Inchideti admisia trdgand socul pana la pozitia maxim . (Socul

este nchis).

4. Puneti utilajul pe sol si tineti manerul acestuia ferm cu méana dreapta.

5. Trageti de sfoara demarorului ugor pana cand simtiti ca opune rezistenta.

6. Porniti utilajul trdgand sfoara demarorului energic si cursiv dupa pretensionare.

Tn cazul in care utilajul nu porneste ,repetati pasul 5 .

Tija
de soc B

Conducta refulare

Pompd amorsare

CAND MOTORUL RECE PORNESTE
IMPORTANT!

Pentru o performanta de aspirare maxima permiteti motorului sa se incalzeasca

Tnaintea folosirii.

1. Rulati motorul la viteza minima (inactiva) pana cand se ajunge la temperatura de

operare (2 sau 3 minute).

2. Pe masura ce motorul se incalzeste, deschideti socul gradual, tragandu-I in totalitate

n pozitie deschis.

11



3. Utilajul ar trebui sa fie acum gata de functionare.

PORNIREA UNUI MOTOR INECAT

IR

Deconectati bujia si folosind cheia pentru bujii,desfiletati in sensul invers al
acelor de ceasornic.

Daca bujia este murdara sau imbibata cu combustibil curatati sau inlocuiti
bujia.

Curatati excesul de combustibil de pe camera de ardere actionand demarorul
de cateva ori.

Instalati bujia si strangeti ferm folosind cheia pentru bujii

Reconectati bujia

Repetati procedura de pornire pentru “motor cald”

Daca motorul tot nu porneste, consultati tabelul din capitolul “Depanare” din

acest manual.

OPRIREA MOTORULUI

Oprirea motorului se face prin actionarea comutatorului in pozitia (0).

12
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Nu folositi niciodata utilajul cand vizibilitatea este redusa.

Purtati intotdeauna proteciie pentru ochi cum ar fi casca de protectie sau
ochelari Tn timpul folosirii utilajului.

Purtati o masca pentru praf pentru a reduce riscul inhalarii.

Purtati haine adecvate care sa va protejeze picioarele si bratele.

Purtati protectie pentru urechi cand operati acest utilaj.

Nu folositi niciodata acest utilaj daca unele componente sunt defecte.



RURIS

power for nature

Inainte de a efectua orice manevra de intretinere opriti motorul si deconectati firul

bujiei.
indepértati mizeria sau resturile din exteriorul suflantei.

Verificati motorul, carcasa si gaurile de acumulari de mizerie, resturi sau posibile

scurgeri de combustibil si curatati daca este necesar.

Verificati intregul utilaj de avarii, pierderi sau componente lipsa si reparati daca este

necesar.

LA FIECARE 10 ORE! (MAI DES DACA SE LUCREAZA iN CONDITII DE PRAF)
1. Slabiti capacul filtrului de aer si indepartati capacul si elementele de filtrare.

2. Verificati elementul. Daca este deformat sau avariat, inlocuiti-l cu unul nou.

3. Spalati elementul de filtrare cu apa calda si detergent,apoi scuturati-I si uscati-I.
4. Remontati filtrul de aer .

LA FIECARE 50 ORE (Mai des daca performanta este redusa)

VERIFICARE: Controlati intregul utilaj si tuburile acestuia de eventuale avarii, inclusiv

componente slabite sau pierdute si reparati la nevoie.
BUJIA: Inlocuiti buijia.

FILTRUL DE AER: Folositi un céarlig de sarma sa extrageti filtrul de benzina din interiorul
rezervorului.ll extrageti din furtun si il suflati la presiune pe orificiul de conectare la

furtun.Daca este infundat sau avariat,il inlocuiti.
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Problema Cauza Remediu
Bujia nu da Bujia Poli umezi Uscati
scanteie Acoperita de carbon Curatati

Izolatie nlocuiti
Distanta de scanteie Ajustati la 0,6-0,7mm
incorecta
Poli arsi nlocuiti
Magnetou . Ruperea firului Remediati sau inlocuiti
. Izolatia proasti a | inlocuiti
bobinei R
. Firul bobinei Inlocuiti
rupt . .
. Unitatea de Inlocuiti
ardere
electronica
defectd

Alimentare buna Segment uzat sau rupt Tnlocuiti

dar nu are Bujie desfacuta

compresie Strangeti

Carburatorul nu Nu este combustibil in Alimentati

alimenteaza rezervor

Filtru infundat Curatati
Orificiul de aer din buson
rezervor infundat Curatati
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Problema Cauza Remediu
Daca compresia 1.  Filtru infundat Curatati
este
satisfacatoare 2. Carburator slabit Strangeti
3. Supraincalzirea Opriti motorul si raciti
motorului
4. Apéin combustibil Alimentati cu combustibil curat
5.  Toba de egapament Curtai
infundata
Supraincalzirea 1. Amestecul de Ajustati carburatoarul
motorului combustibil este prea
sarac Curatati
2. Cilindrul acoperit cu o o )
impuritati Folositi ulei de motor 2-TT si ajustati
3. Ulei nepotrivit amestecul
4.  Motorul nu functioneaza Asamblati corect utilajul
corect (fara duza)
Motorul bate 1.  Combustibil nepotrivit Tnlocuitj
zgomotos
2. Impuritati in cilindru Curatati
3. Componente uzate sau o .
rupte Verificati si inlocuiti

Motorul se opreste instantaneu

Fisa bujiei este
slaba
Bujie acoperita cu

Reasezati strans

Curatati bujia

calamina

Combustibil . .

epuizat Alimentati rezervorul
Motorul se opreste usor Carburator Curatati

infundat

Gura de aer din Curatat

rezervor infundata
Apa in
combustibil

Realimentati cu combustibil
curat
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Nu descarca praful sau o
face Tn mod intermitent

Gura de praf nu
este deschisa
Capacul
rezervorului este
desfacut
Intrarea in
ventilator
infundata

Praf sau
amestec de
particule cu
corpuri straine
Praf cu
umezeala
Granule prea
mari

Ajustati tija de tragere a
gurii de aer
Strangeti

Curatati

Curatati

Curatati

Indepartati

Scurgeri de praf

Garnitura de
etangare a
rezervorului este
avariata

Piulita
rezervorului este
slabita

Remediati

Strangeti

Curatati complet utilajul.

Verificati utilajul si tuburile acestuia de componente slabite sau lipsa si reparati daca

este necesar.

Goliti combustibilul din rezervor apoi porniti utilajul si lasati-l sa functioneze pana se

opreste, pentru a se elimina tot combustibilul din carburator.

Indepartati bujia si apoi turnati aproximativ 5ml ulei in cilindru prin orificiul bujiei. inainte

de a reinstala bujia actionati demarorul de 2 - 3 ori.

Indepartati, curatati si reinstalati filtrul cum s-a descris mai sus.

Protejati mediul inconjurator

Evitati patrunderea in sol a carburantului sau uleiului

Fiti atenti la animalele care se pot gasi in zona dvs. de lucru.
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DECLARATIA DE CONFORMITATE CE C €

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing. Florea Nicolae — Director Proiectare Productie

Descrierea masinii: Suflanta RURIS A7 este destinata lucrarilor de intretinere din parcuri,
curéatarii pavelelor, aleilor pietonale, stadioanelor, precum si pentru colectarea frunzelor.
Numar de serie produs: de la xxA7 0001 la xxA79999 (unde xx reprezinta ultimele doua cifre
ale anului de fabricatie

Produsul: Suflanta

Tipul: Ruris Model: A7

Putere: 1 CP

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind
conditiile introducerii pe piatd a masinilor, Directiva 2006/42/CE - masini; cerinte de
sigurantad si securitate, Standardul EN 1SO 12100:2010 — Masini. Securitate, Directiva
2000/14/CE (amendata prin Directiva 2005/88/CE), H.G. 1756/2006 - privind limitarea nivelului
emisiilor de zgomot in mediu produs de echipamente destinate utilizérii in exteriorul cladirilor,
Directiva 2014/30/UE - privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind
compatibilitatea electromegnetica, actualizata 2019), Regulamentul UE 2016/1628 (amendat
prin Regulamentul UE 2018/989) - stabilirea masurilor de limitare a emisiilor gazoase si de
particule poluante provenite de la motoare si H.G. 467/2018 privind masurile de aplicare ale
Regulamentului mentionat, am efectuat atestarea conformitatii produsului cu standardele
specificate si declardm cé este conform cu principalele cerinte de siguranta si securitate.

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere
ca produsul este in conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:
e SR EN ISO 12100:2011 - Securitatea masinilor. Concepte de baza, principii
generale de proiectare. Terminologie de baza, metodologie. Principii tehnice
° EN ISO 15503:2009+A2:2015 — Masini pentru gradinarit. Suflatoare, aspiratoare si
aspiratoare-suflatoare pentru gradinarit. Securitate
° EN ISO 13849-1:2015 — Securitatea masinilor. Parti referitoare la securitate ale
sistemelor de ocmanda. Parteal: Principii generale de proiectare
° EN ISO 13857:2008 — Securitatea masinilor. Distante de securitate pentru
prevenirea patrunderii membrelor superioare si inferioare in zonele periculoase
° EN 61032:1998 — Protectia persoanelor si a echipamentelor
° EN 13683:2003+A2:2011 — Masini pentru gradinarit. Masini de tocat/maruntit cu
motor integrat. Securitate.
° SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica
emise de sursele de zgomot utilizand presiunea acustica
) SR EN 55014-1:2017; 55014-2:2015 — Compatibilitate electromagnetica
° SR EN 61000-3-2/2014; 61000-3-3/2013 — Compatibilitate electromagnetica
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Alte Standarde sau specificatii utilizate:
° SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii
° SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului
° ISO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.

MARCAREA S| ETICHETAREA MOTOARELOR
Motoarele pe benzina cu aprindere prin scanteie receptionate si utilizate pe echipamentele si
masinile RURIS, conform Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentul UE
2018/989) si a HG 467/2018 sunt marcate cu:

- Marca si numele producatorului: N.A.M. Co. LTD.

- Tipul: 1E34F C

- Numarul aprobarii de tip obtinut de producatorul specializat:

€13*2016/1628*2016/1628SHA1/P*0463*00

- Numarul de identificare al motorului — numar unic.
Concept TEZ

Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.

Locul si data emiterii: Craiova, 24.05.2021

Anul aplicarii marcajului CE: 2021

Nr. inreg: 494/24.05.2021

Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General al
SC RURIS IMPEX SRL
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RURIS

DECLARATIA DE CONFORMITATE EC

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing. Florea Nicolae — Director Proiectare Productie

Descrierea masinii: Suflanta RURIS A7 este destinata lucrarilor de intretinere din parcuri,
curétarii pavelelor, aleilor pietonale, stadioanelor, precum si pentru colectarea frunzelor.
Numar de serie produs: de la xxA7 0001 la xxA79999 (unde xx reprezinta ultimele doua cifre
ale anului de fabricatie

Produsul: Suflanta

Tipul: Ruris Model: A7
Putere: 1 CP
Nivelul de putere acustica (relanti): 112 dB (A) Nivelul de putere acustica: 112 dB

Nivelul de putere acustica este certificat de I.N.M.A Bucuresti prin Buletin de incercare nr.
1/27.06.2019 in conformitate cu prevederile Directivei 2000/14/CE si SR EN I1SO 3744:2011

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind
conditiile introducerii pe piatd a masinilor, Directiva 2006/42/CE — masini; cerinte de siguranta
si securitate, Standardul EN ISO 12100:2010 — Masini. Securitate, Directiva 2000/14/CE
(amendata prin Directiva 2005/88/CE), H.G. 1756/2006 - privind limitarea nivelului emisiilor de
zgomot in mediu produs de echipamente destinate utilizarii in exteriorul cladirilor, Directiva
2014/30/UE - privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea
electromegnetica, actualizata 2019), Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin
Regulamentul UE 2018/989) - stabilirea masurilor de limitare a emisiilor gazoase si de particule
poluante provenite de la motoare si H.G. 467/2018 privind masurile de aplicare ale
Regulamentului mentionat, am efectuat atestarea conformitatii produsului cu standardele
specificate si declardm cé este conform cu principalele cerinte de siguranta si securitate.

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca
produsul este in conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:
) SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica emise
de sursele de zgomot utilizand presiunea acustica

Alte Standarde sau specificatii utilizate:

° SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

° SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

° 1ISO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
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Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.

Locul si data emiterii: Craiova, 25.05.2021

Anul aplicarii marcajului CE: 2021

Nr. inreg: 495/25.05.2021

Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
f Director General al
SC RURIS IMPEX SRL
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RURIS A7 LOMBSZIVO - FUVO HASZNALATI

UTASITASA
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FIGYELEM Q

A termék hasznalata soran mindig

megfeleld védofelszerelést kell viselni. Csokkentse a
balesetek kockazatat: olvassa el ezt a kézikdnyvet és
ismerkedjen meg tartalmaval. Ezt a terméket csak nagyon
jol szellzd helyiségekben szabad hasznalni.

Bevezetés

A RURIS A7 lombszivo — favot Ggy tervezték és épitették,
hogy kivalé teljesitményt és megbizhatdsagot biztositson,
anélkil, hogy veszélyeztetné a mindséget, a kényelemet, a
biztonsagot és a tartdssagot.

A RURIS A7 cstcsmindségli motorjai a kétlitemi
motortechnoldgia csucspontjat jelentik, rendkivili nagy
teljesitményii munkavégzést biztositva.

Mint szakképzett tulajdonosa / iizemeltetéje hamarosan

= sz

Fontos

A kézikdbnyvben szerepld informaciok a  gyartastol
rendelkezésre allnak.

Annak ellenére, hogy mindent megtettek a RURIS A7
lombszivé — fuvo kapcsolatos legfrissebb informéacidk

2
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atadasara, lehet, hogy bizonyos kiilénbségek vannak a termék
és az itt leirtak kozott.

Fenntartjuk magunknak a jogot, hogy eldzetes értesités
nélkil gyartasi modositasokat hajtsunk végre, a korabban
gyartott termékek maddositasanak kotelezettsege nélkul.

A termék hasznalata el6tt ellenbrizze a helyi zajvédelmi
eldirasokat és a munkaidd beosztast.

FIGYELEM Q

Ez a RURIS A7 lombszivé — favo

hangtompitdval van felszerelve. Soha ne mitkkddtesse ezt a
terméket anélkil, hogy a kipufogé hangtompitéja és a
pardzsld tengely be lett volna helyezve ¢s megfelelden
miikddne.
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Figyelmeztet6 jelzések

Ez a kézikonyv figyelmezteté haromszoggel ellatott ¢&s
bekeretezett figyelmeztetd jelzéseket tartalmaz.

& FIGYELMEZTETES & FIGYELEM
Egy jelzés, ami olyan Egy jelzés, ami olyan
informéciokkal lat el, informaciokkal lat el,
amelyek segitenek amelyek segitenek
megelbzni a séruléseket. megelézni
a gép karosodasat.

Mas figyelmeztet6 jelek, amelyek nem az FIGYELEM jelzéssel
vannak feltlintetve:

IMPORTANT! - FONTOS!

A "FONTOS" sz6 eldtti megjelolés egy kiilonleges jelentéssel
bir.

NOTA - MEGJEGYZES

A MEGJEGYZES sz6 elétti megjel6lés hasznos informaciokat

tartalmaz, amelyek konnyitik a munkajat.
Olvassa el és kovesse ezt a kézikdnyvet. Ennek
elmulasztasa komoly karokat és baleseteket
eredményezhet.

LL]
e Viseljen szem- és flilvédo6t a miivelet soran.
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@ Ne hasznélja ezt a terméket, ha faradt, beteg vagy

alkohol, kabitdszer vagy pirula hatésa alatt all.

ATERMEK LERASA

Az ebben a kézikonyvben leirt miikodési eljaras célja, hogy
segitsen Onnek a lehetd legjobban kihasznalni a gépet, és
megovja ont és masokat a karoktol.

Ezek az eljarasok csak @&ltalanos iranyelvek, és nem
szandékoznak helyettesiteni az On teriiletén érvényes biztonsagi
szabalyokat. Ha kérdése meriilne fel a lombszivé - favéval
kapcsolatban, vagy ha nem érti meg a kézikdnyvben leirtakat, a
kereskedd szivesen segit.

FIGYELMEZTETES

Ne végezzen jogosulatlan valtoztatdsokat a terméken.

i
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Miiszaki adatok
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Modell RURIS A7

Meérete (L x | x | 800x340x380
h)

Motor tipusa 1E34FB

A henger | 34 mm
atméroje

Hengeres 26 cc
kapacitas

Uzemanyag- 25
keverék ml
2TT olaj 1 liter

benzinnel

Karburator Hangtompitd szivattylval ellatott
membran

Gyujtas Elektromos

Gyujté gyertya | L9T LD

Inditas Indito
Tartaly 0,51
kapacitas

Saly 4,5 kg
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Osszeszerelése
1. A szivo rész 0sszeszerelése

1.
Els6 beszivo Kirité cs6

cs6

beszivé
csé

fogantyu Porzsak

Ventilator fedél |

FIGYELMEZTETES

NE szivasson fel koveket vagy mas kemény testeket, ami
karositja a ventilatorlapatokat.
NE szivasson fel folyadékokat.
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1. Abra 2. Abra

Nyissa ki a ventilator Helyezze be a

fedelét és csatlakoztassa kitiritd csévet
az elsé és masodik a recés lyukon keresztil

beszivé csdveket. a porzsakba.

1. Abra: Nyissa ki a ventilator fedelét és csatlakoztassa az els6
és masodik beszivo csdveket.

2. Abra: Helyezze be a kiiiritd csovet a recés lyukon keresztiil a
porzsakba.
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| Kiurit6 cs6 |

@\ / Helyezze a kilrité csévet a gépezetre
X
Hasznaljon
M 5x10-es csavart

’% a régzitéshez.

2. Afavo
felszerelése

Indité kapcsolé

Gazkar |

Sz(iré fedele
Inditokar

Uzemanyagtartaly

Belsé fogantyu
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A- légesd \

B- légcsd

Szerelés

Helyezze be a B légcsét a Helyezze be az A légcsét
gépezetbe elforditassal a B légcsébe
elforditassal

Hasznaljon
M 5x10-es csavart
a rogzitéshez.

10
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AZ UZEMANYAG BEKEVERESE

= A

FIGYELMEZTETES &

Veszély a forgorész miikodése kozben! Allitsa le a motort a
gépcsovek felszerelése vagy cseréje el6tt. Soha ne végezzen
karbantartasi vagy 6sszeszerelési eljarasokat a gépen, amig
a motor tGzemel.

Kovetelmények:

Csak tiszta és friss Uzemanyagot hasznaljon.

Csak 6lmos Gizemanyagot hasznaljon.

Keverje 0ssze az tizemanyagot olajjal 1 literes benzin / 25
olaj (2TT-MAX) arényaval.

ml

FIGYELEM

Soha ne probalja az (izemanyagot a gép

tartalyaban megkeverni!

Mindig keverje az (izemanyagot egy jovahagyott tartalyba!
Egyes lUzemanyagok oxigénezett alkoholokat tartalmaznak.
Az oxigénes lizemanyag mikodés kozben magas
homérsékletet okozhat! Bizonyos koriilmények kozott az
alkohol alapu (zemanyagok csokkenthetik az olajkeverék
mindségét is.

Soha ne hasznaljon olyan lzemanyagot, amely tébb mint

11
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10% alkoholt tartalmaz. Ha oxigéntartalmu lzemanyagot
hasznal, elényds egy éter alapt, példaul MTBE.

Ajanlunk egy 1 liter benzin / 25 ml olaj aranyd keveréket a
Ruris 2TT Max olaj esetében vagy egy API besorolasat: TC
vagy annél magasabb értékiit.

Az altalanos olajokat és egyes olajkeverékeket soha nem
szabad hasznalni a gép motorjaban.

FIGYELMEZTETES

TlizveszEly! Soha ne cserélje vagy tarolja
az Uzemanyagot gyulékony anyagok jelenlétében!
Mindig helyezze a gépet egy szabad teriletre, legalabb
30 m tavolsagra a gyulékony anyagoktol a motor
elinditasa el6tt!

FONTOS!
Az Uzemanyagot csak azonnali hasznalatra keverje be! Ha az
uzemanyag-keverék 2-3 hetesnél régebbi, akkor ki kell cserélni.

12
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Tavolitsa el az
Uzemanyagtartaly fedelét

ATARTALY FELTOLTESE

Q FIGYELMEZTETES

* Tliz és égési sériilés veszélye!

* Mindig tgyeljen az (zemanyag kezelésérel Az
lizemanyag rendkiviil tlizveszélyes!

» Ne hasznalja a ventilatort, ha az alkatrészek hibasak
vagy ha valamelyik folyik!

* Ne toltse meg a tartalyt, ha a motor be van kapcsolva!
* Soha ne probaljon forrdé motort feltdlteni!

* Mindig hagyja kihiilni a motort, mieldtt megtolti!

» Ne dohanyozzon vagy gyujtson tiizet a favo vagy
uzemanyag kozelében!

13
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* Az lizemanyagot mindig megfelelo tartalyban szallitsa
és taroljal

* Soha ne helyezzen gyulékony anyagot a kipufogod
hangtompitd kdzelében!

* Soha ne hasznalja a favogépet a kipufogo
hangtompité és a szikragy(jtdé megfeleld miikodése
nélkal!

 Soha ne hasznélja a ventilatort, ha nincs megfeleléen
Osszeszerelve, és ha nincs optimalis Gzemi kériilmények
kozott!

1. Helyezze a gépet a talajra vagy egy massziv munkafeliletre,
¢s tisztitsa meg a tartaly fedelét az azt koriilvevo lerakddasoktol.
2. Tavolitsa el a tartaly fedelét.

3. Toltse fel az Uzemanyagtartalyt friss és tiszta izemanyaggal.
4. Helyezze vissza a fedelet és tordlje le a kiomlott
Uzemanyagot a gép inditasa elott.

A GEP BEINDITASA

& FIGYELMEZTETES

Veszély a forgorész miikodésekor! Soha ne hasznélja ezt a
gépet, kivéve, ha a szivocsap €s a csdvek megfeleléen vannak
felszerelve és a megfeleld sorrendben!

Por vagy maradékok kilrulésének veszélye! Mindig viseljen
védOszemiiveget a gép hasznalata kdozben! Soha ne irdnyitsa a
gép aramlasat emberekre vagy allatokra!

14
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Soha ne hasznalja ezt a gepet, hacsak nem minden
alkatrész megfeleloen van felszerelve és a megfelelo
sorrendben!

c FIGYELMEZTETES

Az indité megsériilhet, ha visszaélésszeriien hasznaljak!

- Soha ne huzza az indit6t maximalisra!

- Ne erdltesse az inditot.

Mindig forgassa az indité kotelét konnyedén!

Soha ne miikodtesse a gépet, ha a csovek hianyoznak vagy
sériltek!

INDITASI ELJARAS

1. Tegye be az uUzemanyagot a szivattyd ismételt
megnyomasaval, amig a kiomld csOben tobb levegd buborek
nem lathato.

2. Kapcsolja be a be / ki gombot az 1. pozicidba (be)

3.Ha a motor hideg. Zarja be a szivdcsonkot ugy, hogy a sokkot
a maximalis pozicioba hizza. (a sokk zarva van).

4. Helyezze a gépet a talajra, és tartsa er0sen a fogantytt a jobb
kezével.

5. Huzza meg az inditokotelet, amig a motor az elsé inditasi
jelet nem adja.

15
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6. Inditsa el a gépet Ugy, hogy az inditokoételet erdteljesen és
gyorsan felfelé hizza.

Sziikség esetén ismételje meg az 5. lépést két vagy harom
alkalommal, amig a motor el nem indul.

Visszafojtd vezeték

Szivattyu

AMIKOR AHIDEG MOTOR ELINDUL

FONTOS!

A maximalis szivoteljesitmény érdekében hasznélat el6tt
melegitse fel a motort.

1. Futtassa a motort minimalis fordulatszamon (liresjaratban),
amig el nem éri az lizemi homérsékletet (2 vagy 3 perc).

2. Amint a motor felmelegszik, fokozatosan nyissa ki a sokkot,
és hlzza teljesen nyitott helyzetbe.

3. A gépnek készen kell allnia a miikddtetésre.

AMIKOR AHIDEG MOTOR NEM INDUL

Ismételje meg a meleg és hideg motor inditasi eljarasat.

Ha a motor még mindig nem indul el, kdvesse a "Az egy
befulladt motor inditasa" eljarast (lent).

16
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FIGYELMEZTETES A

A gyujtogyertydk helytelen beszerelése komoly karosodast
okozhat!

Sokkold
rud )

EGY BEFULLADT MOTOR ELINDITASA

1. Valassza le a gyujtogyertyat a gyujtoégyertyakulcs
segitségével az 6ramutatd jarasaval ellentétes iranyba.

2. Ha a gyujtogyertya piszkos vagy atitatott zemanyaggal,
tisztitsa meg vagy cserélje ki a gyujtogyertyat.

3. Tisztitsa meg a tébblet (izemanyagot az égéskamrabol azaltal,
hogy tobbszor kapcsolgatja az inditot.

4. Szerelje fel és szorosan huzza meg a gyujtégyertyat.
Csatlakoztassa vissza a gyujtogyertyat.

5. Ismételje meg a "forré motor" inditasi eljarasat

6. Ha a motor még mindig nem indul el, olvassa el a kézikonyv
"Hibaelharitas" fejezetében talalhaté tablazatot.

AMOTOR LEALLITASA
1. Hiitsiik le a motort ugy, hogy 2-3 percig jaratjuk resben.

17



RUR

power for nature

HU o

2. Allitsa le a motort a stop kapcsoldval.

- (1) Soha ne hasznalja a gépet, ha a latdviszonyok alacsonyak.

- (2) A gép hasznalatakor mindig viseljen szemvédét, példaul
sisakot vagy véddszemiiveget.

- (3) Viseljen porvédé maszkot a belélegzés kockazatanak
csokkentése érdekeben.

- (4) Viseljen megfelelé ruhazatot a labak és a karok védelme
érdekében.

- (5) A késziilék miikodtetésekor fiilvédot kell viselni.

- (6) Soha ne hasznalja ezt a gépet, ha egyes alkatrészek
sériiltek, elveszettek vagy hianyoznak.

A favo hasznalata
Mindig Ugyeljen az aramlas erejére és iranyara.

KARBANTARTAS

Q FIGYELMEZTETES

Mieldtt  elvégezné a  gépen  végzett
karbantartasi munkéakat, kapcsolja ki a motort, és hizza ki a
gyujtégyertya vezetéket.

Tavolitsa el a szennyezddéseket a fuvo kiilsejérdl.

Ellendrizze a motort, a motorvazat €s a lyukakat, amelyekben
felhalmozddhat a por, térmelék, vagy a lehetséges (izemanyag-
szivargast, és sziikség esetén tisztitsa meg.

Ellendrizze a gépet, hogy nem érte-e kar, nincsenek-e hianyzo
alkatrészek és ha szikséges végezze el a javitasokat.

18

i

/f

=



RUR

IS

power for nature

HU o

MINDEN 10 ORABAN! (Gyakrabban, ha poros
kérnyezetben dolgozik)

1. Lazitsa meg a légszlird fedelét, és tavolitsa el a fedelet, és a
szUrot.

2. Ellendrizze az elemet. Ha deformalddott vagy sériilt, cserélje
Ki egy Ujra.

3. Mossa meg a sziir6t meleg vizzel és mosdszerrel, majd rézza
meg, és szaritsa meg.

4. Szerelje fel a sziir6t és hizza meg fedelet.

MINDEN 10/15 ORABAN

1. A gyujtégyertyakulccsal tavolitsa el a gyujtogyertyat.
(Forgassa az 6ramutatd jarasaval ellentétes iranyba)

2. Tiszta meg és allitsa be a gyertya fazisat 0,6 mm-tél 0,7 mm-
ig. Cseréljen ki minden kopott dugét egy RCJ6Y modellre vagy
azzal egyenértékiire.

3. Helyezze a gyujtogyertya hegyét a hengerfejre, majd huzza
meg erdsen a gyujtogyertyakulccsal.

MINDEN 50 ORABAN (gyakrabban, ha a teljesitmény
csOkken)

ELLENORZES: Vizsgilja meg a teljes gépet és a csoveket az
esetleges karok miatt, beleértve az elmaradt vagy laza
alkatrészeket, és a javitsa meg ha sziikseges.
GYUJTOGYERTYA: Cserélje ki a gyujtogyertyat.

AZ UZEMANYAGSZURO: Hasznaljon egy drothorgot és
huzza ki az lizemanyagsziir6t a tartaly belsejébol. Huzza ki a
tomlobol és erésen megfljja a csatlakozd nyilason keresztil. Ha
eltomodott vagy sériilt, cserélje Ki.

19
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Q FIGYELEM

Ne hagyja, hogy a szennyezOdés vagy a
tormelék bele keruiljon a hengerbe.
A gyljtogyertya eltdvolitasa eldtt tisztitsa meg mind a
gyujtogyertyat, mind a hengerfejet.
A gyujtogyertya eltavolitasa el6tt hagyja lehiilni a motort.
Ne hizza meg, vagy lazitsa meg a gyujtogyertyékat, ha a
motor forro.
A gyujtogyertyak helytelen beszerelése komoly karokat
okozhat a motorban.

HOSSZU TAVU TAROLAS

TISZTITAS
Teljesen tisztitsa meg a gépet.

ELLENORZES
Ellenérizze a gépet és csOveit gyenge vagy hianyz6
alkatrészekre, és sziikség esetén javitsa meg.

UZEMANYAG

Uresitse ki a tartalyt, és Uritse ki a porlasztot Gigy, hogy a gépet
addig Gzemelteti, amig az Uzemanyag kifogyasa miatt megall.
SIKOSITAS

Tavolitsuk el a gyujtogyertyat, majd kb. 5 ml olajat 6ntstink a
hengerbe a gyujtégyertyanyilason keresztiil. A gyujtogyertya

20
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ujboli beszerelése elott htizza meg az inditot 2 vagy 3
alkalommal, hogy az olajat a henger falain keresztil eloszlassa.
ALEVEGO TISZTITASA

Tavolitsa el, tisztitsa meg és helyezze vissza a sziirét a fentiek
szerint.

21
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PROBLEMAK ES JAVITASOK

Probléma Oka Javitas
A Gyertya Nedves polusok Széritsa meg
gyertya Szénnel boritott Tisztitsa meg
nem Sérilt szigetelés Cserélje ki
szikrazi Tavolsag a szikrak | Allitsa be 0,6-
k kozott 0,7mm-re

Kiégett pélusok Cserélje ki

Gyujtomag | Aszél elszakadasa | Javitsa meg vagy

o ’ cserélje ki
A tekercs rossz Cserélje ki

szigetelése

A tekercs szala | CSerelie ki

elszakadt
Az elektronikus | Cserélje ki
égesi egyseg
meghibasodik

Jo a A szegmens | Cserélje ki
taplalas, de | kopott vagy torott

nincs A gyujtégyertya | Szoritsa meg
nyomas nyitva van

22
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A porlaszto | Nincs (zemanyag | Toltse fel
nem taplal | a tartalyban
Eldugult sziir6 Tisztitsa meg
A tartaly
biztositék Tisztitsa meg
levegdnyilasa
eldugult.

A MOTOR ERO HIANYA

Probléma Oka Javitas

Ha a nyomas |1. Eldugultszir6 | Tisztitsa meg
kielégitd

2. Legyengult Szoritsa meg
porlasztd
3 A motor Allitsa meg a

talmelegedése motort és hiitse le

4. Viz van az | Toltse fel tiszta
(izemanyagban | Uzemanyaggal

5. Kipufogd cs6 | Tisztitsa meg
eldugult

23
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A motor 1. Az Allitsa  be a
tdlmelegedése lizemanyag- | porlasztot
keverék tul
gyenge
2. A hengert | Tisztitsa meg
szennyezdd
ések érték
3. Nem | Hasznaljon  2-TT
megfelels | motor olajat  és
olaj adlitsa  be a

4. A motor nem
miikddik
megfelelden
(favdka nélkal)

keveréket

Allitsa be helyesen
a gépet

A motor
ver

zajosan

1. Nem
megfeleld
lizemanyag

Szennyezdd
és a
hengerben

3. Elhasznalt
vagy rossz
alkatrészek

Cserélje ki

Tisztitsa meg

Ellenérizze és
cserélje Ki

24
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AMOTOR LEALL MUNKA KOZBEN

Probléma Oka Javitas

A motor azonnal | 1. A gyujtégyertya | Helyezze Gjra
ledll sapka gyenge szorosan

2. Koromlerakodas
a gyujtogyertyan Tisztitsa meg a

3. Kifogyott gyertyat
Uzemanyag

Toltse meg a tartalyt

A motor konnyen | 1. Eldugult henger | Tisztitsa meg

ledll )
2. A tartaly

levegdnyilasa
eldugult

Tisztitsa meg

Toltse fel tiszta

3. Viz van az|.
tizemanyaggal

Uzemanyagban

POROSODAS

Probléma Oka Javitas

Nem driti ki a port, | 1. A porlyuk nincs | Allitsa be a

vagy részlegesen nyitva légbeszivo szarat

csinalja
nyitva van

3. Eltomoédott a
bejarati nyilas a

Tisztitsa meg
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ventilatorba

Por vagy
részecske
keveréke idegen
testekkel

Nedvességet
tartalmazé por

Tisztitsa meg

Tisztitsa meg

Tavolitsa el
. Tul nagy
szemcsék
A por kidbmlése A tartaly | Javitsa meg

tomitése sérilt

. A tartaly

csavarja laza

Szoritsa meg
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Cher client!

Merci pour la décision d'acheter un produit RURIS et pour la
confiance accordée a notre entreprise! RURIS est sur le marché
depuis 1993 et est devenue pendant tout ce temps une marque
forte, qui a bati sa réputation en tenant ses promesses, mais
aussi par des investissements continus destinés a aider les
clients avec des solutions fiables, efficaces et de qualité.

Nous sommes convaincus que vous apprécierez notre produit et
apprécierez ses performances pendant longtemps. RURIS ne
propose pas seulement des équipements a ses clients, mais des
solutions complétes. Un élément important dans la relation avec
le client est le conseil tant avant la vente qu'aprés la vente, les
clients RURIS ayant & leur disposition tout un réseau de
magasins partenaires et de points de service.

Pour profiter du produit que vous avez acheté, veuillez lire
attentivement le manuel d'utilisation. En suivant les instructions,
vous aurez la garantie d'une utilisation a long terme.

La société RURIS travaille en permanence au développement de
ses produits et se réserve donc le droit de modifier, entre autres,
leur forme, leur apparence et leurs performances, sans avoir

I'obligation de le communiquer au préalable.
Merci encore une fois pour avoir choisi les produits RURIS!

Informations et support clients:
Téléphone: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro
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Q Portez toujours un équipement de protection approprié lorsque vous utilisez ce
produit. Réduisez les risques d'accidents : Lisez ce manuel et familiarisez-vous
avec son contenu. Ce produit est utilisé uniqguement a l'extérieur, uniguement dans des

2 zones bien ventilées.
Ne faites pas de modifications, non autorisés a ce produit.

& Ce souffleur RURIS A7 est équipé d'un silencieux. N'utilisez jamais ce produit

sans le silencieux et le pare-étincelles installés et fonctionnant correctement.
n_" Lisez et suivez ce manuel. Ne pas le faire peut entrainer des blessures.
@ Portez des protections oculaires et auditives tout au long de I'opération.

@ N'utilisez pas ce produit si vous étes fatigué, malade ou sous l'influence de

l'alcool, de drogues ou de pilules.

Avant utilisation, vérifiez le serrage de tous les boulons et écrous accessibles ; si

nécessaire, ajustez le serrage.

L'appareil sera utilisé exclusivement dans le domaine d'utilisation spécifié dans les

instructions d'utilisation.
Pendant le travail, les consignes de sécurité doivent étre respectées.

Avant d'utiliser ce produit, consultez les réglementations locales en matiere de bruit et

les heures de travail.
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La procédure d'utilisation décrite dans ce manuel est destinée a vous aider a tirer le

meilleur parti de votre machine et a vous protéger, vous et les autres, des dommages.

Ces procédures ne sont que des directives générales et ne sont pas destinées a
remplacer les réglementations de sécurité en vigueur dans votre région. Si vous avez
des questions sur votre souffleur ou si vous ne comprenez rien & ce manuel, votre

revendeur vous aidera.

Modele RURIS A7
Dimensions (L x | x h) 800x340x380
Type du moteur 1E34FB
Diametre du cylindre 34 mm
Cylindrée 26 cc

Mélange en ml carburant huile i 2TT & | 25

1L essence

Carburateur Membrane a pompe d’amorgage
Allumage Electronique

Bougies L9T LD

Démarrage Démarreur

Capacité réservoir 0,5l

Poids 4,5 kg
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Teavd
inhalare
nr. 1

Teava
evacuare

Y

Teavd
inhalare
nr.2

Maner
interior Sac de praf

Capac ventilator

MISE EN GARDE

NE PAS aspirer de pierres ou autres corps durs car ils endommagent les pales du

ventilateur.

NE PAS aspirer de liquides.
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Deschideti capacul Introduceti teava de descdrcare

ventilatorului si n sacul de praf prin gaura zimtata
conectati teava de conform imaginii de la teava de
inhalare nr. 1 ginr. 2 evacuare.

|Teava de evacuare |

@\/ Puneti teava de evacuare in utilaj.
\

Aici folositi un surub

% M5x10 sa consolidat;i.
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4.2 INSTALAREA SUFLANTEI

Comutator oprire |

Capac filtru

Rezervor combustibil

P

ITub de aer A J \

| Tub de aer B

Instalare

Introduceti Tubul de aer B Introduceti Tubul de aer
in utilaj prin rotire Ain B prin rotire

Folositi surub M5x10
pentru consolidare.
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AVERTISSEMENT

Danger di a la rotation du rotor ! Arrétez le moteur avant d'installer ou de remplacer les
tubes de la machine. N'effectuez jamais de procédures d'entretien ou de montage sur

la machine lorsque le moteur tourne.
IMPORTANT

Les informations contenues dans ce manuel décrivent la disponibilité au moment de la

fabrication.

Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications a la production sans préavis

et sans obligation d'apporter des modifications aux produits précédemment fabriqués.

Carburant et huile

Carburant : Votre machine est équipée d'un moteur 2 temps performant et fonctionne

avec un mélange carburant + huile

Important : dans le mélange de carburant, vous pouvez utiliser de I'essence ordinaire

sans plomb.
Le mélange essence + huile ne se fait pas directement dans le réservoir.
Le carburant ne peut étre stocké que dans des conteneurs appropriés (bidons)

Rapport de mélange : nous recommandons un mélange de 25 ml d'huile pour 1l
d'essence lors de l'utilisation de I'huile Ruris 2TT Max ou d'une huile de classification

API : TC ou d'une classe supérieure.

Il faut déplacer le bidon pour homogénéiser le carburant avec I'huile.
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Remarque : ne pas utiliser le mélange de carburant pendant plus de 7 jours, aprés

chaque utilisation vider le réservoir de carburant et démarrer la machine pour
consommer le carburant du carburateur.

Indepértati capacul rezervorului

1. Placez la machine sur le sol ou sur une surface de travail solide et
nettoyez les dépdts autour du bouchon du réservoir.
Retirez le bouchon du réservoir.
Remplissez le réservoir de carburant propre et frais.
Remettez le couvercle et essuyez tout carburant renversé avant de

démarrer la machine.

A\ ATENTIE!

Ce carburant est extrémement inflammable. Ne fumez pas et

n‘apportez pas de flammes ou d'étincelles pres du carburant.

Vé} Vd '

@ IMPORTANT

1. Arrétez le moteur avant de faire le plein de l'unité.

2. L'utilisation d'une huile inappropriée peut entrainer I'encrassement des bougies, le

colmatage de I'échappement ou le grippage des segments de piston.

3. Eloignez-vous d'au moins 3 métres de la prise de courant avant de démarrer le

moteur.

4. L'utilisation d'un carburant inapproprié causera de graves dommages aux pieces

internes du moteur en peu de temps

10
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1. Chargez le carburant en appuyant plusieurs fois sur la pompe d'amorgage jusqu'a ce
gu'aucune bulle d'air ne soit visible dans la conduite de refoulement.

2. Basculez le bouton marche/arrét sur pos.1 (marche).

3. Si le moteur est froid. Fermez I'admission en tirant 'amortisseur au maximum. (Le

choc est fermé).
4. Placez la machine sur le sol et tenez fermement la poignée avec votre main droite.

5. Tirez légérement sur la corde du démarreur jusqu'a ce que vous sentiez une

résistance.

6. Démarrer la machine en tirant sur la corde de démarrage énergétique et curseur

aprés prétension.

Si la machine ne démarre pas, répétez I'étape 5.

Tija
de soc B

Conducta refulare

Pompa amorsare

LORSQUE LE MOTEUR FROID DEMARRE
IMPORTANT!

Pour des performances d'aspiration maximales, laissez le moteur se réchauffer avant

utilisation.

1. Faites tourner le moteur au régime minimum (ralenti) jusqu'a ce que la température

de fonctionnement soit atteinte (2 ou 3 minutes).

2. Au fur et a mesure que le moteur se réchauffe, ouvrez I'amortisseur progressivement,

en le tirant complétement en position ouverte.

11
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3. La machine devrait maintenant étre préte a fonctionner.

DEMARRAGE D’UN MOTEUR NOYE

Débranchez la bougie et a l'aide de la clé a bougie, dévissez dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre.

2. Si la bougie est sale ou imbibée de carburant, nettoyez ou remplacez la
bougie.

3. Nettoyez I'exces de carburant de la chambre de combustion en actionnant
plusieurs fois le démarreur.

4. Installez la bougie et serrez fermement a l'aide de la clé a bougie

1. Rebranchez la bougie

5. Répétez la procédure de démarrage pour "moteur chaud"

6. Sile moteur ne démarre toujours pas, reportez-vous au tableau du chapitre

"Dépannage"” de ce manuel.
ARRET DU MOTEUR

Le moteur est coupé en actionnant le commutateur en position (0).

1. N'utilisez jamais la machine lorsque la visibilité est faible.

2. Portez toujours des lunettes de protection telles qu'un casque de sécurité
ou des lunettes de protection lorsque vous utilisez la machine.

3. Portez un masque anti-poussiére pour réduire le risque d'inhalation.

4. Portez des vétements appropriés pour protéger vos pieds et vos bras.

5. Portez des protections auditives lorsque vous utilisez cette machine.

N'utilisez jamais cette machine si des composants sont défectueux.

12
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Avant d'effectuer tout entretien, coupez le moteur et débranchez le fil de bougie.

Retirez la saleté ou les débris de I'extérieur du ventilateur.

Vérifiez le moteur, le carter et les trous pour la saleté, les débris ou les fuites de

carburant possibles et nettoyez si nécessaire.

Vérifiez I'ensemble de la machine pour les dommages, la perte ou les composants

manquants et réparez si nécessaire.

TOUTES LES 10 HEURES ! (PLUS SOUVENT SI TRAVAILLEZ DANS DES
CONDITIONS DE POUSSIERE)

1. Desserrez le couvercle du filtre a air et retirez le couvercle et les éléments filtrants.
2. Vérifiez I'élément. S'il est déformé ou endommagé, remplacez-le par un neuf.

3. Lavez I'élément filtrant avec de I'eau tiede et du détergent, puis secouez-le et séchez-
le.

4. Remplacez le filtre & air.
TOUTES LES 50 HEURES (Plus souvent si les performances sont faibles)

VERIFICATION : Inspectez I'ensemble de la machine et ses tubes pour détecter tout

dommage, y compris les composants desserrés ou perdus, et réparez si nécessaire.
BOUGIE D'ALLUMAGE : Remplacez la bougie d'allumage.

FILTRE A AIR : Utilisez un crochet métallique pour retirer le filtre a carburant de
I'intérieur du réservoir. Retirez-le du tuyau et soufflez-le sous pression sur I'orifice de

raccordement du tuyau. S'il est bouché ou endommagé, remplacez-le..

13
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Probléme Cause Solution
La bougie n'a | Bougie Péles humides Sécher
pas Enduit de carbone Nettoyer
d’étincelles Isolation Remplacer
Distance d'étincelle Ajuster a 0,6-0,7 mm
incorrecte
Pdles brilés Remplacer
Magnet . Fil cassé Réparer ou remplacer
. B Mauvaise
isolation de la Remplacer
bobine
. Le fil de la bobine Remplacer
est cassé
. Unité de Remplacer
combustion
électronique
défectueuse
Bonne Segment usé ou cassé Remplacer
alimentation mais Bougie défaite Serrer
sans compression
Le carburateur Il n'y a pas de carburant Alimenter
n‘alimente pas dans le réservoir
Filtre bouché Nettoyer
Le trou d'air dans le Nettoyer

bouchon du réservoir est
bouché

14
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Probléme Cause Solution
Si la compression | 1. Filtre bouché Nettoyer
est satisfaisante
2. Carburateur faible Serrer

3. Surchauffe du moteur

4. Eau dans le carburant

5. Silencieux bouché

Arréter le moteur et refroidir

Faire le plein avec du carburant propre

Nettoyer

Surchauffe du
moteur

1. Le mélange de carburant est trop
pauvre

2. Le cylindre couvert d'impuretés
3. Huile inappropriée

4. Le moteur ne fonctionne pas
correctement (sans buse

Ajuster le carburateur
Nettoyer

Utiliser de I'huile moteur 2-TT et ajuster
le mélange

Assemblez correctement la machine

Le moteur est
bruyant

1. Carburant inapproprié
2. Impuretés dans le cylindre

3. Composants usés ou cassés

Remplacer

Nettoyer

Vérifier et remplacer

Le moteur s’arréte instantanément

faible

calamine

1. La bougie d'allumage est
2. Bougie recouverte de

3. Carburant épuisé

Serrez bien

Nettoyer la bougie

Remplir le réservoir

Le moteur s’arréte légerement

réservoir

carburant

1. Carburateur bouché
2. Air bouché dans le

3. De l'eau dans le

Nettoyer

Nettoyer

Faire le plein avec du
carburant propre

15
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Ne décharge pas de . La buse a poussiére n'est | Ajuster la tige d'entrée
poussiére ou le faire par pas ouverte d'air
intermittence 2. Le couvercle du
réservoir est ouvert Serrer
3. Entrée du ventilateur
bouchée
4. Poussiére ou mélange Nettoyer
de particules avec corps
étrangers Nettoyer
5. Poussiére d’humidité
6. Granulés trop gros
Nettoyer
Retirer
Fuites de poussiére 1. Le joint du réservoir est Remédiez
endommagé
2. L'écrou du réservoir est
desserré
Serrez

Nettoyez soigneusement la machine.

Vérifiez la machine et ses tubes pour les composants desserrés ou manquants et

réparez si nécessaire.

Videz le carburant du réservoir puis allumez la machine et laissez-la tourner jusqu'a ce

qu'elle s'arréte, pour retirer tout le carburant du carburateur.

Retirez la bougie, puis versez environ 5 ml d'huile dans le cylindre par le trou de la

bougie. Actionnez le démarreur 2 a 3 fois avant de réinstaller la bougie.
Retirez, nettoyez et réinstallez le filtre comme décrit ci-dessus.
Protéger I'environnement

Eviter la pénétration de carburant ou d'huile dans le sol

Faites attention aux animaux qui peuvent se trouver dans votre zone de travail.
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DECLARATION DE CONFORMITE CE C €

Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL

Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Roumanie

Tél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé ing. Stroe Marius Catalin — Directeur Général

Personne autorisée pour le dossier technique: ing. Florea Nicolae — Directeur Conception
Production

Description de la machine : Le souffleur RURIS A7 est destiné aux travaux d'entretien
des parcs, au nettoyage des pavés, des allées piétonnes, des stades, ainsi qu'au
ramassage des feuilles.

Numéro de série du produit : xxA70001 a xxA79999 (ou xx correspond aux deux derniers
chiffres de I'année de fabrication

Produit : Souffleur

Type : Ruris Modele: A7

Puissance: 1 CP

La souscrite, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, selon A.G. 1029/2008 - sur les
conditions de mise sur le marché des machines, Directive 2006/42/CE - machines ; exigences
de slreté et de sécurité, Norme EN ISO 12100 :2010 - Machines. Sécurité, Directive
2000/14/CE (modifiée par la Directive 2005/88/CE), A.G. 1756/2006 - sur la limitation du niveau
d'émissions sonores dans l'environnement produites par les équipements destinés a étre
utilisés a I'extérieur des batiments, Directive 2014/30 / UE - sur la compatibilité
électromagnétique (AG 487/2016 sur la compatibilité électromagnétique, mise a jour 2019),
Reglement UE 2016/1628 ( modifié par le reglement de I'UE 2018/989) - établissant des
mesures pour limiter les émissions de gaz et de polluants provenant des moteurs et AG
467/2018 sur les mesures d'exécution dudit reglement, nous avons certifié la conformité du
produit aux normes spécifiées et déclarons qu'il est conforme aux principales exigences de
s(reté et de sécurité.

Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité
que le produit est conforme aux normes et directives européennes suivantes :

* SR EN ISO 12100 : 2011 - Sécurité automobile. Concepts de base, principes généraux de
conception. Terminologie de base, méthodologie. Principes techniques

+ EN ISO 15503 :2009 + A2:2015 - Machines de jardinage. Souffleurs, aspirateurs et
aspirateurs-souffleurs pour le jardinage. Sécurité

* EN ISO 13849-1 : 2015 - Sécurité automobile. Parties liées a la sécurité des systemes de
contrle. Partie 1 : Principes généraux de conception

* EN ISO 13857 :2008 - Sécurité automobile. Distances de sécurité pour empécher les
membres supérieurs et inférieurs de pénétrer dans les zones dangereuses

* EN 61032 : 1998 - Protection des personnes et des équipements

+ EN 13683 :2003 + A2:2011 - Machines de jardinage. Broyeurs/broyeurs avec moteur
intégré. Sécurité.

* SR EN ISO 3744 : 2011 - Acoustique. Détermination des niveaux de puissance acoustique
émis par les sources de bruit a 'aide de la pression acoustique
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* SR EN 55014-1 : 2017 ; 55014-2 : 2015 - Compatibilité électromagnétique
* SR EN 61000-3-2 / 2014 ; 61000-3-3 / 2013 - Compatibilité électromagnétique
Autres Normes ou spécifications utilisées:
. SR EN ISO 9001 - Systéme de Management de la Qualité
. SR EN ISO 14001 - Systeme de Management de I'Environnement
. 1ISO 45001:2018 — Systeme de Management de la Santé et de la Sécurité du Travail.

MARQUAGE ET ETIQUETAGE DES MOTEURS
Les moteurs essence a allumage commandé regus et utilisés sur les équipements et machines
RURIS, conformément au Réglement UE 2016/1628 (modifié par le Réglement UE 2018/989)
et AG 467/2018 sont marqués :
- Marque et nom du fabricant: N.A.M. Co. LTD.
-Type: 1E34F C
- Numéro d'homologation obtenu par le constructeur spécialisé:
€13*2016/1628*2016/1628SHA1/P*0463*00
- numéro d’identification du moteur & numéro unique.
Concept TEZ

Remarque: la documentation technique appartient au fabricant.
Remarque : Cette déclaration est conforme a l'original.

Durée de conservation : 10 ans a compter de la date d'approbation.
Lieu et date de délivrance: Craiova, 24.05.2021

Année de I'apposition du marquage CE: 2021

No. enreg: 494/24.05.2021

Personne autorisée et signature: Ing. Stroe Marius Catalin
Directeur Général de
SC RURIS IMPEX SRL
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DECLARATION DE CONFORMITE EC

Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL

Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Roumanie

Tél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé ing. Stroe Marius Catalin — Directeur Général

Personne autorisée pour le dossier technique: ing. Florea Nicolae — Directeur Conception
Production

Description de la machine : Le souffleur RURIS A7 est destiné aux travaux d'entretien
des parcs, au nettoyage des pavés, des allées piétonnes, des stades, ainsi qu'au
ramassage des feuilles.

Numéro de série du produit : xxA70001 & xxA79999 (ou xx correspond aux deux derniers
chiffres de I'année de fabrication

Produit : Souffleur

Type : Ruris Modele: A7

Puissance:: 1 CP

Niveau de puissance acoustique (inactif) : 112 dB (A) Niveau de puissance acoustique : 112

27.06.2019 conformement aux dlsposmons de Ia dlrectlve 2000/14/CE et SR EN ISO
3744 : 2011

La souscrite, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, selon A.G. 1029/2008 - sur les
conditions de mise sur le marché des machines, Directive 2006/42/CE - machines ; exigences
de sireté et de sécurité, Norme EN ISO 12100 : 2010 - Machines. Sécurité, Directive
2000/14/CE (modifiée par la Directive 2005/88/CE), AG 1756/2006 - sur la limitation du niveau
d'émissions sonores dans l'environnement produites par les équipements destinés a étre
utilisés a l'extérieur des batiments, Directive 2014/30 / UE - sur la compatibilité
électromagnétique (AG 487/2016 sur la compatibilité électromagnétique, mise a jour 2019),
Réglement UE 2016/1628 ( modifié par le réglement de I'UE 2018/989) - établissant des
mesures pour limiter les émissions de gaz et de polluants provenant des moteurs et AG
467/2018 sur les mesures d'exécution dudit réglement, nous avons certifié la conformité du
produit aux normes spécifiées et déclarons qu'il est conforme aux principales exigences de
sécurité et de sdreté.

Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité
que le produit est conforme aux normes et directives européennes suivantes :
SR EN ISO 3744 : 2011 - Acoustique. Détermination des niveaux de puissance acoustique
émis par les sources de bruit a I'aide de la pression acoustique
Autres Normes ou spécifications utilisées:
. SR EN ISO 9001 - Systéeme de Management de la Qualité
. SR EN ISO 14001 - Systeme de Management de 'Environnement
. 1ISO 45001:2018 — Systeme de Management de la Santé et de la
Sécurité du Travail.
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Remarque: la documentation technique appartient au fabricant.
Remarque : Cette déclaration est conforme a l'original.

Durée de conservation : 10 ans a compter de la date d'approbation.
Lieu et date de délivrance: Craiova, 25. .05.2021

Année de I'apposition du marquage CE: 2021

No. enreg495/25.05.2021

Personne autorisée et signature: Ing. Stroe Marius Catalin
f Directeur Général de
SC RURIS IMPEX SRL
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Dear customer!

Thank you for your decision to buy a RURIS product and for your
trust in our company! RURIS has been on the market since 1993
and in that time has become a strong brand, building its reputation
by keeping its promises, but also by continually investing to help
customers with reliable, efficient and quality solutions.

We are convinced that you will appreciate our product and enjoy
its performance for a long time. RURIS offers its customers not
just machines, but complete solutions. An important element in
the relationship with the customer is the advice both before and
after the sale, RURIS customers have at their disposal a whole
network of partner shops and service points.

To enjoy the product you have purchased, please read the user
manual carefully. By following the instructions, you will be
guaranteed a long use.

RURIS is continuously working on the development of its
products and therefore reserves the right to change their shape,
appearance and performance, among other things, without prior
notice.

Thank you once again for choosing RURIS products!

Information and customer support:
Phone: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro
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c Always wear suitable protective equipment when using this product. Reduce the
risk of accidents: read this manual and familiarise yourself with its contents. This

product is for outdoor use only in well-ventilated areas.
& Do not make unauthorized modifications to this product.

& This RURIS A7 blower is equipped with a silencer. Never operate this product

without the muffler and muffler guard installed and functioning properly.
Read and follow this manual. Failure to do so may result in injury.

Do not use this product if you are tired, ill or under the influence of alcohol,

e Wear eye and ear protection throughout the operation.

drugs or pills.

Before use, check the tightness of all accessible bolts and nuts; if necessary, adjust the

tightness.

The appliance shall only be used within the area of use specified in the instructions for

use.
Safety instructions must be observed during work.

Before using this product, consult local noise regulatory restrictions and working hours.
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The operating procedure described in this manual is designed to help you get the most

out of your machine and protect you and others from damage.

These procedures are only general guidelines and are not intended to replace the safety

rules that exist in your area. If you have any questions about your blower or if you do not

understand anything in this manual, your dealer will assist you.

Model RURIS A7
Dimensions (L x W x H) 800x340x380
Engine type 1E34FB
Cylinder diameter 34 mm
Cylindrical capacity 26 cc

Fuel mixture ml 2TT oil to 1L petrol 25

Carburetor Membrane with priming pump
Starting Electronics

Spark plugs L9T LD

Turn on Demaror

Tank capacity 0,5l

Weight 4,5 kg
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Inhalation

pipe nr.1

Inhalation

pipe nr.2

Exhaust

pipe

Fan cover

Interior

handle

WARNING

DO NOT suck up stones or other hard objects.They damage the fan blades.

DO NOT aspirate liquids.

Bag
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Open the fan cover
and connect the
inhalation pipe no.1
and no.2

insert the discharge pipe into the dust
bag through the serrated hole
according to the image on the exhaust

pipe

Exhaust pipe

Put the exhaust pipe in the machine

@\\/

€

Use a m5x10 screw to

strengthen.
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J On/Off button

Throttle lever

Air filter cover

Starter lever

Fuel tank

Interior handle
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insert the air tube B into insert the air tube Ain B
the machine by rotation by rotation
Use a m5x10 screw to
strengthen.
WARNING

Danger from rotor rotation! Stop the engine before installing or replacing the machine

tubes. Never perform maintenance or assembly procedures on the machine while the

engine is running.

Important

The information in this manual describes availability at the date of manufacture.

We reserve the right to make production changes without prior notification and without

obligation to make changes to previously manufactured products.
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Fuel and oil

Fuel: Your machine is equipped with a high-performance 2-stroke engine and runs on a

fuel + oil mixture

Important: you can use regular unleaded petrol in the fuel mixture.
Gasoline + oil is not mixed directly in the tank.

Fuel may only be stored in suitable containers (canisters)

Mixing ratio: we recommend a mixture of 25 ml oil to 1 | petrol when using Ruris 2TT Max

or an oil of API classification: TC or higher.
To homogenise the fuel with the oil, it is necessary to move the container

Tip: do not use the fuel mixture after more than 7 days, after each use empty the fuel

tank and start the machine to consume the fuel in the carburettor.

Remove the fuel tank cap

1. Position the machine on the ground or a solid work surface and clean any
deposits from around the tank lid.
Remove the tank lid.
Fill the tank with clean, fresh fuel.

4. Replace the cap and wipe up any spilled fuel before starting the machine.

10
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A\ ATENTIE !

This fuel is highly flammable. Do not smoke or bring flame or sparks
near the fuel.

g '

@ IMPORTANT

1. Stop the engine before refuelling the unit.

2. Using the wrong oil can lead to plug fouling, exhaust clogging or piston ring seizure.
3. Move at least 3 metres away from the power point before starting the engine.

4. Using the wrong fuel will cause severe damage to the internal parts of the engine in a
short time.

1.Fill the fuel by repeatedly pressing the priming pump until no air bubbles are visible at
the delivery line.

2. Switch the on/off button to position 1 (on).

3.1f the engine is cold. Close the intake by pulling the choke to the maximum position.
(Shock is closed).

4. Place the machine on the ground and hold the handle firmly with your right hand.
5. Pull the starter rope gently until you feel resistance.

6. Start the machine by pulling the starter rope vigorously and smoothly after pre-

tensioning.

11
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If the machine does not start, repeat step 5.

Chocke

Discharge pipe lever

Priming pump

WHEN THE COLD ENGINE STARTS
IMPORTANT!
For maximum suction performance allow the motor to warm up before use.

1. Run the engine at minimum speed (idle) until operating temperature is reached (2 or 3

minutes).
2. As the engine warms up, open the choke gradually, pulling it fully open.

3. The machine should now be ready for operation.

STARTING A FLOODED ENGINE

1. Disconnect the spark plug and using the spark plug wrench, unscrew
counterclockwise.
If the spark plug is dirty or soaked with fuel, clean or replace the plug.
Clean excess fuel from the combustion chamber by operating the starter a few
times.

4. Install spark plug and tighten firmly using spark plug wrench
Reconnect the spark plug

5. Repeat the starting procedure for "warm engine"

12
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6. If the engine still does not start, refer to the table in the "Troubleshooting"

chapter of this manual.
ENGINE SHUTDOWN
The engine is switched off by turning the switch to position (0).

1. Never operate the machine when visibility is poor.

N

Always wear eye protection such as a hard hat or goggles when operating the
machine.

Wear a dust mask to reduce the risk of inhalation.

Wear appropriate clothing to protect your legs and arms.

Wear ear protection when operating this machine.

o 0~ w

Never use this machine if any parts are defective.

Before carrying out any maintenance, switch off the engine and disconnect the

spark plug wire.
Remove dirt or debris from the outside of the blower.

Check the engine, casing and holes for dirt buildup, debris or possible fuel leaks and

clean if necessary.

Check the entire machine for damage, leaks or missing components and repair if

necessary.
EVERY 10 HOURS! (MORE OFTEN IF WORKING IN DUSTY CONDITIONS)

1. Loosen the air filter cover and remove the cover and filter elements.

2. Check the item. If it is deformed or damaged, replace it with a new one.

3. Wash the filter element with warm water and detergent, then shake it and dry it.

4. Refit the air filter.

13
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EVERY 50 HOURS (More often if performance is low)

CHECK: Check the entire machine and its tubes for possible damage, including loose or

lost components, and repair as necessary.
SPARK: Replace the spark plug.

AIR FILTER: Use a wire hook to remove the fuel filter from inside the tank.Pull it out of

the hose and blow it out under pressure at the hose connection hole.If it is clogged or

damaged, replace it.

Problem Case Remedy
The spark Spark plug Wet poly Use
plug does Carbon coated Clean
not spark Insulation Replace
Incorrect spark gap Adjust to 0.6-0.7mm
Burnt poly
Replace
Magnetou . Breaking the Repair or replace
thread
Replace
. Bad coil
insulation Replace
. Broken coil wire
. Faulty electronic Replace
combustion unit
Good power Worn or broken segment Replace
supply but no Broken spark plug
compression Collect
Carburettor not No fuel in the tank Feed
feeding Clogged filter
Air vent in tank nozzle Clean
clogged
Clean

14
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Problem Case Remedy
If the 1. Clogged filter Clean
compression is
satisfactory 2. Loose carburettor Collect
3. Engine overheating Stop the engine and cool down
4. Waterin fuel Powered by clean fuel
5.  Clogged muffler
Clean
Engine The fuel mix is too lean Adjust the carburettor

overheating

Cylinder covered with
impurities
Wrong oil

Engine not working
properly (no nozzle)

Clean

Use 2-TT engine oil and adjust the
mixture

Assemble the machine correctly

The engine is
noisy

Unsuitable fuel
Impurities in the cylinder

Worn or broken
components

Replace

Clean

Check and replace

15
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Engine stops instantly

The spark plug
plug is weak
Calamine-coated
spark plug
Spent fuel

Reasezati strans

Clean spark plug

Feed the tank

The engine stops easily

Carburettor
clogged
Tank vent
clogged
Water in fuel

Clean

Clean

Refuel with clean
fuel

Does not discharge dust
or does so intermittently

Dust mouth not
open

The tank lid is
undone

Intake into the
ventilator
blocked

Dust or mixture
of particles with
foreign bodies
Dust with
moisture

Too large
granules

Adjust the air vent pull
rod
Collect

Clean

Clean

Clean

Download

16




RURIS

power for nature
=
EN
Dust leaks 1. Tanksealis Remedy
damaged
2.  Tanknutis
loose

Collect

Clean the machine thoroughly.

Check the machine and its tubes for loose or missing components and repair if necessary.

Empty the fuel from the tank, then start the machine and let it run until it stops to remove

all the fuel from the carburettor.

Remove the spark plug and then pour about 5ml oil into the cylinder through the spark

plug hole. Before reinstalling the spark plug operate the starter 2 - 3 times.

Remove, clean and reinstall the filter as described above.
Protect the environment

Avoid fuel or oil getting into the ground

Watch out for animals that may be in your work area.

17
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AC10TIUE TTEAATN!

2ag euxapioToUE yia TNV €AoYy 0ag, Tnv ayopd Tou TTPOidvVTIOG
RURIS kai yia Tnv eumoToouvn mou dcicate otnv eTaipeia pyag! H
RURIS Bpioketalr otnv ayopd atmod 1o 1993 kai ge autd TO dIGCTNUO
£XEI KATAOTEI PIA 1I0XUPN JAPKA, N oTToia £XEI OIKOBOUNTE TN Griun TG
TNPWVTAG TIG UTTOOXEOCEIG TNG, OAAG Kal NECW Twv €TTEVOUCEWY TTOU
EXEl KAVEI yIO TTOPEXEl UTTOCTAPIEN OTOUG TTEAATEC TNG HE AIOTTIOTEG,
OTTOTEAEOUOTIKEG KAl TTOIOTIKEG AUCEIG.

Eipaote memeiopévor 611 Ba ekmipAoETE TO TIPOIGV pOG Kol Ba
atroAaUoeTe TIG ATTOOOCEIS TOU YIa pakpoxpovio didotnua. H RURIS
O0ev  O100€Tel OTOUG TTEAATEG TNG MOVO  €EOTTAIONO, OaAAG  Kal
OAOKANPWUEVEG AUCEIG. ZnNUAVTIKO OTOIXEIO TwV OXECEWV ME TOUG
TEAATEG POG aTTOTEAOUV OI GUUPBOUAEG TTOU TOUG TTAPEXOUME, TOOO
TpIv atrd TNV TTWANCN 600 Kal Katétiv, ol TTeAdTeg TG RURIS éxouv
otn 01G8eon Toug éva OAOKANPO dikTUO KaATACOTNUATWY Kal OiKTUO
O£pPIG TUVEPYOTWV.

lMNa va ammoAaloeTe TO TTPOIGV TTOU ayopdcaTe, dIABACTE TTPOCEKTIKA
TO eyxelpidlo xpriong. E@oocov akoAoubrioete TG odnyieg, Ba cag
SI00@AAICTE TN JAKPOXPOVIA XPrOon TOU TTPOIGVTOG.

H etaipeia RURIS epydletal ouvexwg vyia Tnv avdamruén Twv
TTPOIGVTWYV TNG KAl ETTOPEVWG dlaTnpei To dIKAiwPa va TPOTTOTTOINTEl,
METAEU AAAWV, TO OXAMA, TNV EYPAVION KAl TNV aTTOd00N TOUG, XWPIG
va €xEl TNV UTTOXPEWGN TTPONYOUNEVNG KOIVOTTOINONG.

2ag €uXOpIOTOUME yia GAAN pia @opd TTou ETTIAEEATE TA TTPOIOVTA
RURIS!

MAnpo@opicg Kal UTTOOTAPIEN TTEAATWV:
TnAépwvo: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro
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Q Popdre TAVTA TOV KATGAANAO TTPOCTATEUTIKO €EOTTAIONG OTAV XPNOIUOTIOIEITE
autdé TO TIPOIdV. MelwaoTe Tov KivOUvOo €u@AvIoNG aTuxnuatwy: diaBacTe TO
eyXeIPidIo Kal eCOIKEIWOEITE PE TO TTEPIEXOMEVO TOU. To TTPOIGV XpnaldoTIolEiTal HOVO O€

& €€WTEPIKOUG, KAAG AEPICOUEVOUG XWPOUG.
Mnv kAvete pn €§0UCIOBOTNUEVES TPOTTOTTOINCEIG GTO TTPOIOV.

A O guontpag RURIS A7 cival e€oTTAIopévog e olyaoTrpa. Mnv xpnoiyoTrolgite
TTOTE TO TTPOIGV £€QOCOV N €CATUION Kal O ATTAYyWY£EAG OTTIVORApwyY dev gival cuvdepuéva i

dev AgiIToupyouv owaoTd.

‘.lJ AlaBdoTe kal akohouBraTte TIG odnyieg Tou eyxelpidiou. Xe avTiBeTn
e TIEPITITWAON, UTTOPE] VO TTPOKANBET TpaUPATIONOG.

PopéoTe TTpoCTATIa POTIWV Kal auTIwy KA '6An Tn didpkela TG AeiToupyiag.

@ Mnv XpnOIUOTTOIEITE TO TTPOIOV EPOCOV €i0TE KOUPACOWUEVOI, APPWAOTOI i UTTO
TNV ETTAPEIC AAKOOA, VOPKWTIKWY I XATTILV.

Mpiv atd Tn xpnon, eAéyEre 6Aa Ta TpooRdaciya PTToUASvVIa Kal TTagIuadia Kal Epocov

XPEIOOTEN OQIETE Ta..

H ouokeur) Ba XpnoIPOTTOIEITAI OTTOKAEIOTIKG OTOV TOPEQ XPRONG TTOU QVOQEPETAI OTIG
odnyieg xpriong.

Katd 1n didpkela TG epyaadiog, TTPETTEl va TNPOUVTAI Ol 00nYieg aoPaAeiag.

Mpiv XpnOIYOTTOINCETE TO TIPOIGV, CUMPBOUAEUTEITE TOUG TOTTIKOUG OGOG KAVOVIOMOUG

OXETIKA pe To BOPUBO Kal TIG WPES KOIVAG NouXiag
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H 31adIKaoTIKEG AEITOUPYIEG TTOU TTEPIYPAPOVTAI OTO TTAPOV EYXEIPIOIO ATTOCKOTIOUV va
0ag TTAPEXOUV UTTOOTAPIEN WOTE VA OEIOTTOINCETE OTO £TTAKPO TO PNXAVNUA Oag Kal va

TTPOOTATEUCETE TOV £QUTO 0Ag Kal GAAa GTopa aTré CnuIEG.

Autég o1 Oladikacieg amroTeAolv  yevikéG odnyieg kai Oev  TrpoopifovTal  va
QAVTIKOTOOTACOUV TOUG KOVOVIOPOUG OC@QOAEiag TTOU u@ioTavral OTnv TIEPIOXH OOG.

E@ooov éxeTe atmopieg OxeTIKA Pe Tov uonTApa aag ) dev katahafaivere kaT atd 10

EYXEIPIBIO, O aAVTITTPOOWTTOG 0ag Ba oag TTApEXEl UTTOOTAPIEN.

MovTéAo RURIS A7
Aiaotdoeig (L x | x h) 800x340x380
ToTog KIVRTAPO 1E34FB
AIGUETPOG KUAIVOpOU 34 mm
KUAIvopIopog 26 cc

Mi¢n kauaipgou ml Aadio 2TT yia 1L | 25

Bevgivng

KappTtrupatép MepBpdvn ye poloKa KOPUTTUPATEP
AvapAegn HAekTpovikA

Mrroudi L9T LD

Ekkivnon Mica

XwpnTikOTNTA deEapeVAG 0,51

Bapog 4,5 kg
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4. ZYNAPMOAOI'HZH
4.1 2YNAPMOAOIHZH ANAPPO®HTHPA

ZwAnvag TWAAVAC
avappeeNoNC EKKEVWONC

ZwAfvag
avappopno
ncap. 2

ZAaKo¢ OKOVNC ]

NPOEIAOMOIHZH

MHN atoppogdrte TéTpeg 1 GANa OKANPd& avTiKeipeva, PTTOpoUvV va TTPOKAAEoOUV

BAGBeg oTa TTepUyIa TOu AveEUIOTAPA.

MHN atroppogdre uypd.
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Avoifte TO KaTTAKI TOU QVEUIOTAPA KOl OUVOEOTE TO CWARvaA
avappoenong 1 kai 2

TotroBeTAOTE TOV CWARVA EKKEVWONG OTOV OAKO OKOVNG PECW
TOU 000OVTWTOU OTOMIOU CUMPWVA UE TNV €IKOVA TOU GWARva

TomoBeteioTs 10 CWAMVO EKKEVIWOTG
OTO Wy dvnpa

4>
™,

Edw ypnogotroinare
)% i Bida Max10 yia

OTEPEOTTOIN DT



Napn emTayxuvong
KaTtrdki @iAtpou
MoxA&g exkivnong
Aggapevi Kauoipwyv
ZwAnvag agpa A
ZwAnvag aépa B

EykardoTaon

GR
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>wAAvag agpa A >wAAvag agpa B

EykardoTaon

TomroBeTAOTE TOV OWANVa aépa B oTO0 pnxdvnua péow

TTEPIOTPOPNS
TotroBeTAOTE TOV CWAAVA aépa A 010 B péow TTepIoTpo@ng

XpnoiyotroifoTe yia Bida M5x10 yia aTepeoTToinon
MPOEIAONMOIHEH

Kivduvog ammd Tnv TrEPIOTPOPA TOu poOTOpa!l  ETOUOTAOTE TOV  KIVNTAPA  TIPIV

EYKATAOTACETE Il QVTIKOTOOTAOETE OWAAVEG TOUu pnyavApartog. oTté pnv ekTeAeiTe
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€PYQCTieG QUVTAPNONG I CUVAPHOAGYNONG GTO PNXAVNHA EVW O KIVNTAPAG BPioKeTal o€

AsiToupyia.

ZnHavTIKO

O1 TAnpogopieg Tou TTaPOVTOG eyXelpIdiou TTeEplypd@ouv Tn BIoBecIudTNTA KATd TN

OTIYUA TNG KATAOKEUNG.

Alatnpoupe 10 SIKAIWPA VO KAVOUPE KATAOKEUAOTIKEG TPOTTOTIOINCEIG OTO TTPOIOV XWPIG
TTponyoupevn €100TTOINGT, XWPIG Va £XOUUE TNV UTTOXPEWOT VA KAVOUUE TPOTTOTTOINOEIG

g€ TTIPOIGVTA TTOU €XOUV KATOOKEUOOTEN RON.

Kauloipo kai Addi

Kauoigo: To pynxadvnuda oag eival e§omrAicpévo Pe Bixpovo KIvNTApa uwnAng ammdédoang

TTOU AEITOUPYEI PE Peiypa kauaiyou + Aadiou.

2nuavTikd: OTO MEIYUO KOUGIUOU UTTOPEITE va XPNOIUOTTOINCETE KAVOVIKA auOAuBdn
Bevdivn.

To piypa Bevdivng + Aadiou dev yivetal atreuBeiag atn deapevn.
To kauoipo atTobnkeUeTal HOVO o€ KATAAANAQ doxeia.

Avoloyia peiyyatog: ouvioToupe éva peiyga 25 ml Aadiold ava 1 Aitpo Bevdivng,
epoéoov xpnolpotroigite AddI Ruris 2TT Max A A4dI 1agivounong AP TC A
uwnAdéTEPNG TTOIGTNTAG.

MNa va emTeuxBei n opoyevoTToinon TIPETTEI va AVOKIVAOETE KAAG TO doxeio.

ZnUEiwon: PNV XPNOIYOTIOIEITE TO PEIYMA KAUOIUOU YIa TTEPICOOTEPES OTTO 7 NUEPEG, META
amé KaBe xprion adeidoTe Tn OefapEVr) KAUGIUOU Kal EEKIVAOTE TO PNXAvVNHa yia va

KoTavaAwOei To KaUoIYo aTré To KAPUTTUPATEP.

10
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indepartati capacul rezervorului

1. TomoBeTACTE TO pnNXAvnua OTO €3agog f gt oTaBepr EMQAVEIR Kal
KaBapioTe TUXOV EvaTTOBETEIG YUPW OTTO TO KATTAKI TNG BEEAMEVHG.
A@aipéaTe TO KATTAKI TNG OEEAPEVNAG.

[epioTe TN de€apevn e kaBapod, PPETKO KAUTIUO.
4. EmavaTtotroBeTAOTE TO KATIAKI KOI GKOUTTIOTE TUXOV BIOPPOEG KAUTIHWY

TTPIV EEKIVAOETE TO PNXAvnua.

AuTo 1O KaUOIPO gival eEQIPETIKA UPAeKTO. MnV KOTIVICETE KAl UNV TTANCIAZETE PASYEG 1

oTvenpeg oTo KAUOIUO.

Vé/\é\d .
1. ZTapATACTE TOV KIVNTAPA TTPIV avEQODIATETE TN CUOKEUN).

2. H xprion akat@AAnAou AadioU ptropei va TrpokaAéoel @pdagn ato utroudi, Tnv e€aTuIon

1 EUTTAOKN Tou dakTUAioU Tou gPROAOU.

3. AttopakpuvBeite TOuAdyIoTov 3 PéTpa AT TO anueio avepodiacpoU TIpIv EEKIVATETE

TOV KIVNTAPQ.

4. H xpron akat@AAnAou kauaigou Ba rpokaAécel oofapn ¢nuid OTa ECWTEPIKA PEPN

TOU KIVNTHpa € GUVTOUO XPOVIKO SIA0THUA.

11
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1 TpogodoTeioTe TO KAUCIMO TTATWVTAG ETTAVEIANUUEVA TN GOUCKA KOPHUTTUPATEP WG

6ToU va pnv @aivovtal AAAeG QUOOAIBEG aEpa OTn CwArva TPoYodoaiag.
2. MNaTtAoTe TO KOUPTTI EvEPyOTTOINONG / aTTEVEPYOTTOINONG TNG €IK.1 (EvepyoTroinon).

3. E@ooov o kivntpag eival kpUog, KAEIOTE TNV €iI0aywyr TPABWVTAG TO TOOK OTN

péyiotn Béon. (To Took gival KAEIOTO).

4. ToroBeTACTE TO PNXAvnua oTo £5agog Kal KpAatAoTe TN Aapn otabepd pe 1o deti oag
XEpI.

5. TpaBngte ehappd 1o KaAwdio ekkivnong péxpl va aioBavBeite avrioTaon.

6. =eKIvAiaTE TO PnXAvnua TpaBwvtag To KAAwdIo €mMITAXUVONG, a@oU TO TEVTWOETE,

oTaBePA Kal PE EVEPYEIQ.

E@o6oov 10 pnxavnua dev Eekivoel, eTavaAdpere 1o Bripa 5.

Tija
de soc B

Conducta refulare

Pompa amorsare

Conducta refulare = Aywydg Tpogpodoaiag
Pompa amorsare = ®oUoka KapuTTUpaTEP
Tija de soc = P&Bdog 100K

EKKINHZH KPYOY KINHTHPA!

MNa péyiotn amédoon avappdenong, a@AOTE Tov KIVNTAPA va (eoTabei Trpiv amé Tn

Xpron.

12
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1. AeItoupynoTe Tov KIVNTAPG OTIG EAAXIOTEG OTPOPEG (peAavTi) Ewg OTou eTTITEUXOEI N

Bepuokpaacia Asiroupyiag (2 A 3 AeTTTd).

2. Kabwg o kivntipag Bepuaiveral, avoigTe To TooK oTadiakd, TpaBwvTag Tov TTARpwWG

aTnv avoixTn Béon.

3. To pnydvnua TTPETTEI TWPA Va gival £TOIMO YIa AEIToupyia.

EKKINHZH MIMOYKQMENOY KINHTHPA

1.

AtroouvdéoTe TO MTTOUdi KOl XPNOIMOTIOIWVTOG TO KAEISi yia 1o pTToudi,
EeBIdwaTE apIoTEPOTTPOPQ.

E@béoov 1O prmoudi dev eival kaBapd 1 gival eUTTOTIOUEVO PE KAUGIYO,
KaBapioTe ) AVTIKATAOTAOTE TO.

KaBapioTe 10 TTA€Ovaopa KaUOIJo aTmd T0 BAAAUO KAUONG EVEPYOTTOIWVTOG
MEPIKEG POPEG TN Hia.

TomroBetrOTE TO PTTOULi KOl OQIETE KAAG XPNOIUOTTOIWVTAG TO KAEIdi yia TO
[T [e]VI4R

EmravacuvdéoTe 10 pToudi

EmravaAdBete Tn Siadikacia ekkivnong "¢eoTou kivnTApa"

Epdéoov o kivntipag e€fakoAouBei va unv Asitoupyei, avatpééte oTo OTO

KEPAAQIO "AvVTIHETWTTION TTPORBANUATWV" TOU EYXEIPIBiOU.

ANENEPIOnoOIHZH KINHTHPA

O KIvNTAPAG aTTEVEPYOTTOIEITAI OTAV QPEPETE TO OIOKOTITN OTn Béan (0).

MoTé punv XpNOIYOTTOIEITE TO PNXAvnua éTav n opaTtéTnTa €ival XapnAn.

Na @opdrte TTavTa TTPOOTACIa yIa T PATIA, KPAvog ao@aAgiag ;i yuaAhid otav
XPNOIUOTIOIEITE TO PNXAvVNUA..

Dopdre padoka oKOVNG YIa va aTToQUYETE TOV KivOUVO EIGTTVONG.

DopaTe KatdAAnAa poUxa TTou TTPOOTATEUOUV Ta TIOIA KAl TA XEPIO OAG.

®dopdTe TTPOOTACIA AUTIWV KATA T AEITOUPYia TOU PNXAVAPATOG.

13
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6. Mn xpnolgotroigite TOTE TO Mnxdvnua edv kAamoila efapTtApata  eivai

EAATTWUATIKG.

Mpiv amdé omoladAToTE €pyacia oOuVTAPNONG, OPACTE TOV KIVNTAPO Kal

ATTOOUVSEOTE TO KOAWSIO TOU PTTOUi.
AaipéaTe TUXOV akaBapaieg i Ta UTTOAEIMPATA AT TO EEWTEPIKO TOU PUONTHPA.

EAéyEre TOV KIvNTAPAQ, TO TIEPIBANMA Kal TIG OTTEG yia e€vaTroBeon UTTOAEINPATWY N

mlavég dlappoég kauaiuou Kal kaBapioTe eav gival amrapaitnTo.

EAéyETe OAOKANPO TO PNXAvNUa yia ¢nUIEG R EAAEIYEIG EEaPTNUATWY KAl ETTIOKEUACTE GV

gival atrapaitnTo
KAOE 10 QPEZ! (EIAIKA AN AOYAEYETE ZE XYNOHKEZXZ KONHZ)

1. XoAapwaTe To KAAUPPO TOU QIATPOU aépa Kal apaipéoTe TO KAAUPPA Kal TO EApTnNUa

@IATPpapiopaTog.

2. EAéyEre 1O €€GpTNUA. EOOOV TTOPOUCIAgel TTApAPOPPWOEIG 1) {NUIEG, OVTIKOTAOTAOTE

TO ME éva Kalvoupylo.

3. MAUveTe TO €€APTNUA PIATPOPIOUATOG PE EOTO VEPD KAl ATTOPPUTTAVTIKG, AVAKIVIOTE

TO KOl OTEYVWATE TO.
4. ETTavaoouvoEaTe TO PIATPO aépa.
KAOE 50 QPEZ (e181kd av n amwédoon gival Teguévn)

EAEMXOZ: EAéyETe OAOKANPO TO UnxAvnua Kai TOuG OWANVES Tou yia {nuIég,
gupTrepiAapBavopévou yia Tuxov xahapd R eAAeiTTelg  €€apTrpaTa Kal €TTIOKEUAOTE

€@OoOoV aTTaITETal.

MMOYZI: AvTIKaTaOTACTE TO PTTOUG.

14
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QIATPO AEPA: XpnoipotroinaTe éva yavi{o amé oUpua yid va aQaIpECETE TO PIATPO
Bevdivng atmod 1o oWTEPIKO Tou pedepBoudp. AQaIPETTE TOV ATTO TOV EUKAUTITO CWARvVa
KOl QUONETE TOV UTTO TTiEON OTO ONEio TNG OTAG ouvdeong pe Tov owAnva. E@doov

eival paypévo i €xel UTTOOTEN {NUIK, AVTIKATAOTAOTE TO.

15
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MNpdéBAnua Aitio ATrokaTdoTOoon
To umoull Mrouli Yypoi oot STEYVWOTE
ToPAyeL EmkoAUpLpEVO pE AvBpaka KaBapiote
omwonpa Movwon AVTIKATAOTAOTE
AavBaopévn anootacn Mpocappoyn 0,6-0,7mm
omwenpa
Kapévol oot AVTIKATAOTAOTE
Maviato = Komnke to Emiokeudote n
KOAWSL0 QVTIKATOOTH OTE
. Kakr pévwon AVTIKOTAOTHOTE
nnviou .
. Koppévo AVTIKQTOOTNOTE
KoAw8Lo mnviou
' E}\attwuan’m AVTIKATAOTAOTE
NAEKTPOVLKN
Hovada kauong
KaAn tpododoacia DBapuévog i oaoEVOG AVTIKATAOTHOTE
oA\a 6 €xel SaktuAog
ouurnieon 1 anocuvSepEvo Umoull Idifte
To KopumupATEP Agv uTtdpxeL KAUOLUO 0T Tpodoboteiote
Sev tpododortel Sefapevn
DOpayuévo diktpo KaBapiote
H omr} aépa 0To KamdKL TtTng
Sefapevic elval ppaypévn KaBapiote

16
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MpéBANpa Aitio ATrokaTdoToon
Edv n 1.  ®payuévo @iATpo KabapioTte
oupTrieon givai
IKAVOTTOINTIKT) 2. Xoahapd ZpicTe
KOPUTTUPATED . .
TaPaTACTE TOV KIVNTAPO KOl
3. YmepBépuavon wogre
KivnTea TpogodorteioTe pe kabBapd
aloiyo
4. Nepd ota kavoiua Kavol
5. Bouhwpévn KaBapioTe
€&aTuIon
YmepBépuavo 1. To peiypa kauaiyou PuBuioTe 10 KapuTTUPATEP
n KivnTipa gival TTOAU pTWYO
2. KOAvdpog KabapioTe
KOAUPPEVOG PE . . .
aKaBapaieg XpnaoigotroinoTe AGdI Kivntipa
3. AkataMnAo AGSI 2-TT Kal TTPOCAPPOOTE TO
Heiyua
4. O kivnTApag dev , .
AEIToUpYET CWATG Zuvg\;/)poc)x\oynma OwaoTd TO
(xwpig akpo@Uuaoio) HnXaviu
Auvartd 1. Axart@AAnAo AVTIKATAOTAOTE
XTUTTAUOTO Kauoiyo KaBapioTte
aTOV KIVATAPa 2. AkaBapaieg oTov
KUAIVSpO EAéy&Tte kKal avTikaTaoTHOTE
3.  ®Bapuévanf
oTTacpéva
eCaptiuarta

IS

power for nature

17
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O kivnTApag Xahapd @ig ptroudi ETTavaToTroBeTACTE KOl
oTauaTd MTToudi kaAuppEévo We opigre
apEowg KOoAapivn i ,
TeAciwoav Ta kadoiya KaBapioTe To pmroud|
TpogodorteioTe TN
degapevn
O kivnTApag Dpaypévo kaputrupatép | KabBapioTe
oTapaTd Ppaypévo aToOHIO aépa
eUKOAO SeCapEVAC KaBapioTte
Nepé ota kavoipa
TpogpodorteioTe kKabapd
Kauolua
Aegv To oT16pI0 OKOVNG dEV PuBuioTe TN pdpdo
EKKEVWVETAI N gival avoixto eloaywyng aépa
okovn ) dev To KATTaKI TG SEEAUEVAS
TNV EKKEVWVEI €ival avoIxTo pigTe
OuVEXWS BouAwpévn €icod0g
avepioThpa
Zxovn bivpa KaBapioTe
OWHOTISIWV PE EEva
owparta
Zkovn We uypagcia KaBapioTe
O1 KOKKOI TTOAU peydAol
KabBapioTe
ATTOopaKpUVETE
Alappoég Xahaopévn eAavla EmokeudoTe
oKovng oTEYAVOTToiNoNG TNG
oeCapevng
To agiuad Tng
degapevng eival xahapd }
SpigTe

18
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KoBapioTe pe emiEAEIQ TO pnxavnua.

EAéyETe TO pnxdvnua kal Toug GWARVEG Tou yia xaAapd ) eAAeiTTovTa e§apTApATa Kal

ETTIOKEUAOTE €AV Eival aTrapaitnTo.

AdeidoTe TO KAUOIYO OTTO TN OEEAMEVH KQI OTN OUVEXEIQ EKKIVAOTE TOV KIVNTHPA Kal

a@roTe Tov O€ AeIToupyia PEXPI VA TEAEIWOOUV Ta KAUOIUA OTTO TO KAPHTTUPATER

AopaipéaTe To pTToudi Kal oTn ouvéxela pigre Tepimou 5 ml Aadiod oTov KUAIVEpO péoa
até Tnv o1 Tou pTToudi. EvepyotroioTe Tn piga 2-3 @opEg TTPIV ETTAVATOTIOBETAOETE TO

pTToUdi.

A@aipéaTe, KaBaPIoTE KAl ETTAVATOTTOBETHOTE TO PIATPO OTTWG TTEPIYPAPETAI TTAPATIAVW.
MNpooTaréyTe 10 TEPIBGAAOV

ATtropuyeTE TN dlappor| Kauaipgou i Aadiou 0To UTTESAPOG

Mpoooxn oTta {wo TOU MTTOpei va Bpiokovral KOvid OTo XWPo XPAong Tou
pnXavruaTog.

19
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BHUMAHMUE

BuHarnm HoceTe nNoaxodAallo 3aWMTHO obopyaBaHe, KoraTo
M3MNon3BaTe TO3W NPOAYKT. Hamanete puMcka OT 3/10MONYKU:
npoyeTteTe TOBa pPbKOBOACTBO WM Ce 3ano3HalTe CbC
CbabpKaHMeTo My. To3W NPOAYKT Ce WM3MoA3Ba CaMoO Ha
OTKPWUTO, CamMo B MHOro A06pe NPoBEeTPMBUN NOMELLEHUA. .

BbBBEJAEHUE

BeHTnnatop RURIS A7 e npoekTupaH u u3paboTteH, 3a Aa
OCUTYPU U3KNIOYUTENIHA NPOUN3BOANTENIHOCT U HAAEMKAHOCT,
6e3 pga ce KomMnpomeTupa Ka4yecTtBoTO, KomdopTa,
6e30nacHOCTTa AN U3APBKANBOCTTA.

BucoKkokauvectseHuUTe ABuratenu Ha PYPUNC A7
npeacTaBNABaT BPbXHATA TOYKA Ta ABYTaKTOBAaTa TEXHONOIMA
Ha ABWUratensd, OCUrypaBalla WM3KAKYUTENHA MOLLHOCT U
HUCKO Terno.

Kato npodecunoHaneH nputexaten(cobctseHukK)/onepartop,
CKopo we oTtkpuete 3awo PYPUC A7 e ckpomeH B CBOA
Knac(kateropwus).

BucoKkokauecTtseHuTe Asuratenu Ha RURIS A7
npeacTaBNABaT BpbXHaTa TOYKA HA ABYyTaKTOBaTa TeXHOA0IMA
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Ha QA4BWraTens, OCUrypaABalld W3KAOYUTENHA MOLLHOCT W
HUCKO Terno.

KaTo npodecnmoHaneH cobcTBeHUK / onepatop CKoOpo wWe
oTkpuete 3awwo RURIS A7 e npocT B cBOA KAac.

BAKHO !

NHpopmaumaTa B TOBa PbKoBOACTBO onucea
HanmMuuneTo(pasnonaraemocTra) no Bpeme Ha
npon3BOACTBOTO.

Bbnpeku, ye e HanpaseH onuT Aa Bu npepoctaBum Hau-
HoBaTa uHdOpMaUMA 3a XKenaHWAT OT Bac BeHTWMnatop
PYPUC A7, moxKe ga Mma HAKOW pasinku mexay Bawwua
NPOAYKT N TOBa, KOETO € ONMUCaHO NOo-J0Y..

Hvue cu 3anassame npasBoOTO fAa nNpaBUM MPOMEHU B
npoussoactesoTo 6e3 npenBaputenHo yesegomsaBaHe u bes
3a40b/KEeHNeTo Aa npasuMm  MNPOMEHUM B MNPOAYKTUTE,
npovsseaeHn npeam Toga.

Mpean pa nsnonssate TO3W NPOAYKT, NpoBepeTe MeCTHUTe
pasnopenbu 3a WwWyma u paboTHOTO BpeMe.

BHUMAHUE

BeHTunatopbt Ha PYPUC A7 e obopyasaH ¢
amopTM3aTop 3a wyma(wymosarnywmten). Hukora
He paboTteTe c TO3M anapaTt 6e3 wm3nyckaTeneH
aycnyx M npeanasuTes, KOUTO Ce MOHTMpPAT WU
paboTaT NpaBUAHO.
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34 BHHUMAdHHE

ToBa PbKOBOACTBO CbAbprKa 3HaUM 32 BHMMaHMe, OrpageHn B
rPaHULLATa M 3HaK 3a NpeaynpexXaeHne B TPUBIbAHMK.

MpeanwHNAT 3HaK "TAPAHLIMA" CbabpXKa
HeobxoaumaTa MHbOpMaumA, KOATO Aa ce cneaBa, 3a
Aa ce NpeAoTBPaTU CEPUO3HO HAapaHABaHE Ha TANOTO

3HaK®bT, npeaxoxaaH ot MPEAYMNPEXAOEHUE,
CbAbpKa MHGopmauusa, KoAaTo Tpabea Aa ce cnenBsa,
3a [a ce NpeaoTBpaT NoBpesa Ha NPOoAYyKTa

Opyrn npu3HauM 3a BHMMaHWE, KOUTO He ce
npeaxoXaaT oT npeaynpeanTenH CUMBOAN ca:
BAXHO!

3HaKbT, NpeawecTsaH OT AymaTa ,,Ba’KHO”, € 3HaK CbC
cneuyanHo 3Ha4YeHue.

3ABEJIEXKKA:

II.J MpouyeTteTe M cneggailTe  ToBa

PbKOBOACTBO. AKO He ro HanpasBuTe, TOBa
MOXe f[a Josede A0
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CeEPUNO3HU WLETUN U 310NONTYKN.
HoceTe 3awmta Ha ouyunte u ywuTte no
Bpeme Ha onepauunAaTa.

@He n3non3BamTe TO3MU NPOAYKT, aKO (CTe
YMOPEHMN, 60/HM nAn noag BJAWAHME Ha aJZ1IKOXOon,
HapPKOTUUUN NN XaN4veTa

ONMNCAHWME HA NMPOAYKTA

OnepaTMBHaTa npoueaypa, OMNMcaHa B  ToBa
PbKOBOACTBO, € npegHasHayeHa Aa Bu nomorHe paa
nosyynTe Halh-gobpoto oT Bawarta mawuvHa v Aaa
npeanasuTe Bac u gpyruTe ot nospesa

Tesn npoueaypu ca camo 06WM HACOKM M He ca
npeAHasHaYeHWM f[a  3aMeHAT  npasBuaaTta  3a
6e30MacHOCT, KOMTO CblLUECTBYBAT BbB Balwma paioH.
AKO MMmaTe BbMPOCU OTHOCHO BEHTUAATOPA CU UN aKo
He pa3bupaTe Hewo B TOBa PbKOBOACTBO, BawwusT
ANABP C pagocT we Bu nomorHe.
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& NPEAYNPEXAEHMUE

He npaBeTe NpoOMeHW HEOTOPU3MPAHM Ha
TO3U NPOAYKT
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TexHU4YeCKH Cl'lel.ll/l(l)l/ll(al.ll/ll/l
Mogen RURIS A7
MNapameTtpu | 800x340x380
(Lx1xh)

Tun Ha | 1E34FB
asurartens

OnameTtsbp 34 mm

Ha

UMAMHADBPA

Xapakrepuct | 26 cc

nKa Ha

UMINHABPA

lfopuBHa 25

cmec ml

macno 2TT
Ha 1L6eH3uH

Kapbypatop | MembpaHa c nogrotsmMTesHa nomna
3anansaHe EnekTpoHUWKa

Cseuy, L9T LD

3agBukBaHe | Ctaptep

Kanauuter 0,5l

Ha

pe3epBoapa

Greutate 4,5 kg
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1. Coyio6s1BaHe Ha NpaxoCMyKadyKaTa

NPEAYIIPEXKAEHUE

HE wu3cmykBanWTe KaMbHM WJIH JIPYTH CYpPOBHU
Tesa. Te yBpekaaT BEHTUIIALIMOHHUTE OCTPUETA
HE BcMyKBaWTe TEYHOCTH.

NPEAYNPEXAEHUE A

OnacHocT oT poTauma Ha poTtopa! Cnpete aguraTens,
npean Aa WHCTaAupate WAM NoAMeHuTe TpbbuTe Ha
MaluMHaTa. HuKora He u3BbPLUBAWTE npoueaypu 3a
noAApb)KKa WAM  MOHTaX Ha MallMHaTa, [oKaTo

ABUraTenaT pabotu.
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CMECBAHE HATOPHUBOTO

N3anCKBaHMA:
MN3nonssanTe camo YNCTO M CBEXKO rOpumBO..
N3non3saiite camo 6e3010BHO ropmBo.
CmeceTe ropnBOTO C MAcC/I0 B CbOTHOWeEHKE 1 n
6eH3unH /25ml macno(2TT-MAX ).

BHUMAHUE

HuKkora He ce onuTBaMTe Aa cmecBaTe FOpPUBO B
pesepBoapa Ha MalumHaTa!

BuMHarm cmecBanTe ropuBoTo B 04006peEH KOHTelHep!
Hakoun ropmBa CbAbpHKAT XUAPOrEHNUPAHN ASTKOXONMU.
KncnopogHoTOo ropuBo MoOXKe Aa MPUYUHU BUCOKMU
TemnepaTypu nNo Bpeme Ha paboTta! Mpu onpeaeneHun
YCNOBMA ropmMBaTa Ha OCHOBATa Ha a/IkOXOA CbLLO
MoraT A4a HaManAT Ka4yeCcTBOTO Ha Mac/ieHaTa CMec.
Hukora He wn3non3samTe rOPMBO, KOETO CbAbpXKa
noseye ot 10% ankoxon no obem. Korato ce

M3nona3Ba OKMUCNEHO TOpPuUBO, 3a NpeanovymntTaHe € 3a

9
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npeanoymtaHe ga e 6asnpaHo Ha eTep kKato MTBE.
MpenopbyBame cmec ot 25 ml macno kbm 1 AnUTLP
6eH3MH, KoraTo ce nsnonssa macno ot Ruris 2TT Max
nnn APl knacnoumkauma: TC nnm no-BUCOKa.
[eHepuUYHUTE Macsa U HAKOW MAC/IeHN CMeCcn HUKOra
He TpsabBa ga ce M3MoA3BaT B ABUratena Ha Tasu
MaLIMHa.

BHUMAHUE

OnacHocT oT noxap! Hukora He npexsbpaanTe N He
CbXPaHABaMTe rOPMBO B NPUCHCTBMETO HA 3anaivmu
matepuanm! lpean pga nycHeTe  ABuratens,
npemecTtete MallMHata B cBob6oAHA 30Ha, Ha HaM-
manko 30 m oT gpyrm 3anasnmm matepmanm

BAXKHO!

10
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CmeceTe ropuBo camo 3a He3abaBHa ynoTtpeba! Ako
ropuMBHaTa CMec e no-ronama oT 2-3 ceaMmuum, Ta ce
3ameHs

indepértati capacul rezervorului

3AXPAHBAHE HA PE3EPBOAPA

NPEAYNPEXAEHUA
o OnacHOCT OT NoKap 1 U3rapaHus!
° BuHarn nonarante rpmxu npu pabota c

ropuoto! [OpMBOTO €  M3KAKUYUTENHO
3anaaumol!

° He wu3non3BaiTe BeHTMNATOPa, akKo
KOMMOHEHTUTE Ca CYyNneHn uam Teyar!

° He 3axpaHBaiiTe aBuratensa, Korato Tom

11
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pabotu!
o HuKkora He ce onuTBanTe Aa 3axpaHBaTe
ropew, asuraten!
o BuHarm octaBante aBuratena  Aa
N3CTUHE Npeau BKAtoYBaHe!
o He nyweTe M He 3anasnBalTe OrbHA B
621130CT 40 BEHTUAATOPA AU ropueoTo!
. BuHaru TpaHcnopTupaunTe n
CbXpaHABalTe  rOPMBOTO B  MOAXOAALL
KOHTenHep!
o Hukora He noctaBante 3ananvm

maTtepuan 6am3o0 go bapabaHa de esapament!
o Hukora He m3nonsBaiTe BeHTMNATOPA
6e3 npaBuaHa pabota Ha WM3NycKaTenHuA
aycnyc u nsnpbckBaHeTo!

e HuKora He M3nNoN3BailTe BEHTWU/IATOPA, aKo
He € MOHTUPaH MPaBMUIHO U NPU ONTUMAHMU

paboTHU ycnosus!

1. NMocTtaBeTe mawmMHaTa Ha 3emMmATa UIM Ha MacUBHA
paboTHa MOBBPXHOCT U MOYMCTETE BCMYKM OCTATbLUMU
OKO/10 Kanaka Ha pe3epBoapa

2. U3BajeTe Kanaka Ha pe3epBoapa..
12
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3. HanbnHeTe pesepBoapa 3a ropmMBO C YNCTO M CBEXKO
ropuso.

4. [penosvunoHMpaiTe Kamaka W npeaM Aa
cTapTMpaTe MalluHaTa, U3TPUNTE BCAKAKBWU cneam oT
pa3NAToOTO rOpPUBO..

3A/IBU’KBAHE HA MAIIIMHATA

NPEAYNPEXAEHUA

OnacHoct ot portauua Ha portopa! Hukora He
M3non3BamTe TasuM MALIMHA, aAKO CMyKaTesHaTa
Kanayka u TpbbuTe He ca MOHTMPAHM NPABUIHO U B
npasuaHuA pea!

OnacHOCT OT U3XBbpP/IAHE Ha NpPax WAn OTAOMKM!
BuHarm  HoceTe npegnasHM  o4mna,  KoraTo
n3nonseate Tasn mawwuHa! Hukora He Haco4ysaunTe
NMOTOKA Ha MALUMHATa KbM XOpPa MU XKUBOTHU!
Hukora He u3nonseaiiTe Tasn MallMHA, aKO BCUYKU
KOMMNOHEHTU He Ca MHCTAaZIMPaHU NPaBUNHO U B

npaBunHuA pea!

13
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NPEAYNPEXAEHMA

- CrapTtepbT moxe ga 6bae nospeseH, ako ce
M3MNoN3Ba 3/I0yMULLIEHO!
- HwuKora He pgbpnamte  cTapTepa  Ha
MaKCMMANHO HUBO!
-He ctapTtmnpanTe BHe3anHo ctapTtepa |.
BuHaru 3aBbpTanTe IEKO CTApPTOBOTO BbIKeE !
Hukora He paboteTe Cc MawwuHaTa, ako TpbbUTe
NIMNCBAT UM ca noBpegeHu!

INPOIEAYPA 3A CTAPTUPAHE

1. HapegeTe ropMBOTO, KATO MHOFOKPATHO HaTUCKaTe
nomnaTa 3a 3apexKgaHe, A0KATO B WM3MycCKaTe/nHaTa
Tpbba He ce BUXKAAT NoBeYe Bb3AYLHN MexypyeTa.

2. Bknioyete / u3KknoyeTe 6yTOHa B MnosioxeHue 1
(BkntoyeHo)3AKo aBuraTenaT e CcTydeH. 3aTBopeTte
BCMYKaTeNHNA OTBOP, KATo wm3abpnaTte yaapa Ao
MaKcMmanHaTa nosnums. (LLUoKbT e 3aTBOpPEH).

14
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4. TlocTaBeTe MaluMHaTa Ha 3emMsaTa U APbXKTe
APbXKKaTa 34paBo C AACHATa CU PbKa.

5. M3abpnalitTe CTapTepPHOTO BbIKE, AOKATO ABUraTENAT
AaZie MbpBUA CTAPTOB CUTHA.

6. CrapTupaiiTe  MaluHaTa, Kato  AbpnaTte
CTApTEPHOTO BbXKE eHEePrMyHoO 1 6bP30 Harope.

AKo e HeobxoaMmo, NOBTOPETE CTbMNKa 5 ABa U Tpu
NbTU, AOKATO ABUraTENAT 3aMoyYHe..

Conducta refulare

Pompa amorsare
Conducta refulare — usnyckatenHa Tpbba
Pompa amorsare — HanopHa Tpbba

KOTATO CTYAEHUA AABUTATE/T CE 3SAABUMU
BAXKHO!

15
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3a MaKkcumanHa e(dEeKTUBHOCT Ha  3aCMyKBaHe
nossosieTe Ha ABuUratena pga ce Harpee npeau
ynoTpeba.

1. 3aBbpTete  ABuratena  nNpu  MWHMMAanNHa
CKopocT(npa3eH xop4), AOKaTo AocturHe paboTHaTa
Temnepatypa (2 unm 3 MUHyTH).

2. To KaTo AOBUraTenAT ce 3arpsABa, OTBOpPETe LWOKA
nocTeneHHo (rpaayasiHo) KaTo ro nsgbpnate Hanb/aHO
B OTBOPEHO MOJIOXKEHME.

3. MawwHarta Tpsabea ga e rotoBa 3a paborTa.

KOrATO ABUTATE/IAT HE CITUPA

MoBTOopeTe npoueayputTe 33  3a4BUMKBaAHE Ha
ABUraTens ,,ropewo u ctyaeHo”

AKO aBUraTensaT BCe OlLe He ce CTapTupa, cieasaiTe
npoueaypata "CrapTMpaHe Ha ApocesnHa MalnHa"
(mo-0dony).

NPEAYNPEXAEHWUE

HenpasunHoTo MOHTUpaHe Ha

CBELLUTE MOXe Aa NPUUYMHMU

16
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Tija de soc - yaapeH,npbT \
Tija
de soc B
3AABUXBAHE HA MOTOPHA
CWIA/30ABUKBAHE HA  JABUIATEJI
YIABEH

1. M3KkntoyeTe 3ananuTtenHaTa CBELW, M C MOMOLLTA Ha
cBeliTa pa3BuiTe B NOCOKa obpaTHa  Ha
YaCOBHMKOBATa CTPesIKa.

2. AKO cBelTa e 3aMbpCeHA WM HAMoeHa C ropuBo,
noYymncTeTe NN CMEHeTE CBELLTA.

3. lMNouuctete W3AUWHOTO TFOPMBO OT TFOPMBHATA
Kamepa, KaTo [AeicTBaTe HAKONKO MbTU  BbpXy
cTapTepa..

4. MIHCcTanupaiiTe cBeLTa U 34paBoO A 3aTerHeTe, KaTo
n3nonssaTe cBeLWTA

CBbpKeTe OTHOBO CBeLTa

5. MNoBTOpeTe npoueaypaTta 3a cTapTUpaHe 3a "ropely,
ABuraTen

17
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6. AKO ABMUraTensaT Bce Owe He CTapTupa, HanpaseTe
cnpaBka B Tabnunuata B maBa "OTCTpaHABaHe Ha
HensnpasHOCTM" B TOBA PbKOBOACTBO.

CIIMPAHE HA IBUTATEJIA

1. Oxnapete aBuraTena, Kato ro octasute Aa pabotu
2-3 MUHYTW.

2. CnpeTe asuratens, KaTo HaTUCHeTe cTon-byToHa.

- (1) Hukora He u3MNON3BaMTE MalUMHATA, KOraTo
BUAMMOCTTA € HUCKa.

- (2) BuHaru HoceTe npeanasHU 04KnIa, KaTo Kacka Mam
O4Knna, KOraTo M3nosa3BaTe MmallnHaTa.

- (3) HoceTe npaxoBa macKa 3a HamansiBaHe Ha pUCKa
OT BAULLBAHE.

- (4) Hocete noaxogsauwio obnekno, 3a ga 3awmture
KpaKaTa 1 pbueTe cu.

- (5) HoceTte 3awmTa oT yxo, Korato pabotute c Tasu
MaLUMHa.

- (6) Hukora He n3non3BanTe Tasn MalLMHA, aKo HAKOM
KOMMOHEHTM Ca NOBpeaeHU, 3arybeHmn Uan InnceaLLm.

M3non3ssaHe Ha BeHTUNATOpa

BuHarm cu ,u,aBaﬁTe CMETKa 3a CHU/1aTa U NMOCOKAaTa Ha
MNOTOKa.

18
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NnoAAPbHIKKA HA PYTHHA

NPEAYNPEXAEHMA

Mpean Aa M3BbLPLUMTE KaKBUTO U Aa buio pabotn no
noaApbrKKaTa Ha Ta3u MallMHa, cnpeTe ABUratens u

n3Kknto4veTe Kabena Ha cBeLlWTa

OTCTpaHeTe MPbCOTUATA UM OCTATbLMUTE OT BbHLUHATA
CTpaHa Ha BeHTMNATOopA.

MpoBepeTe ABuratend, Kopnyca M Aynkute 3a
HaTpynBaHe Ha MPbCOTUA, OTIOMKU WAN Bb3MOMKHM
TEeYoBE W MOYMCTBANTE, aKO € HeobxoaANMO.
MpoBepeTe uAnoTo o0bOpyABaHE 3a JIMNCBALLM,
noBpeaeHn UAM NUNCBALLM YacTU M PEMOHTUpaiiTe,
aKo e HeobxoguMmo.

Ha Bceku 10 YACA! (Mo-yecto, ako ce paborta B
3anpalueHa cpeaa)

1. Pa3xnabete Kanmaka Ha Bb3AyWHUA OGUATBP WU
OTCTpaHeTe Kanaka u ¢pmatbpa.

2. lNpoBepeTe enemeHTa. AKO e aAedpopmMMUpaH WU
nospeseH, CMeHeTe ro ¢ HOoB.
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3. Npommnea ce GUNTLPHUA eNeMeHT C Tonaa Boga U
NOYMCTBALY, NpenapaTt U cnepq ToBa ce pasKkaawa u ce
n3cywasa.

4. ToctaBeTe W 3aterHete OUNTLPHUA ENEMEHT U
Kanaka.

HA BCEKWM 10/15 YACOBE

1. M3non3BanTe KAYa 33 CBeWUTE W WU3BaaeTe
ceewTa. (3aBbpTere o06paTHO HaA YaCOBHMKOBATA
CTpesnka).

2. MouncteTe U peryninMpanTe UCKPOBOTO Pa3CTOAHUE
mexagy 0,6 u 0,7 mm. [lpemaxHeTe wn3N0/3BaHUA
wencen ¢ RCJ6Y nnm eKkBmBaneHrT.

3. MIHCTanmMpanTe Bbpxa Ha CBelTa B LUMINHAPOBATA
rnaBa 6nM30 [0 pbKaTa, C/len KOETO 3aTerHere
3ananuTenHaTa CBeL C KAKou.

Ha Bcekn 50 yaca (no-yecto, ako M3NbAHEHUETO €
HamaneHa)

NMPOBEPABAHE: [IpoBepeTe uAnata MaWwuMHaA W
HerMHuTe TpbbM 33  noBpean,  BKAOYUTENHO
pa3xnabeHn namn nrybeHm KOMNoHEeHTU, U NonpaBseTe,
KaKTo e Heobxoanmo.

CBELL: CmeHeTe cBeLuTa.

PUNTHP 3a ropmso: M3nonssante TeneHa KyKa, 3a Aa
n3Baaute 6OeH3nHoBMA GUNTBP B  pe3epBoapa,

20
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n3BageTe ro oT MapKyya M ro usayxamTe nog HansraHe
BbpXy Bpb3KaTa Ha MapKyya, ako e 3anyleHa Wau
noBpeseHa, 3aMeHeTe ro.

BHUMAHMUE

He nosBsonsaBainTe 3aMbpcABaHMATA U OCTaTbLUMUTE
[la nonagHaTt B uMaMHAabpa. MNpeau Aa ussaaute
CBeLlUTa, MOYMCTETE KAaKTO CBELTa, Taka U [/1aBaTa
Ha UMAKHABPA.

OcTtaBeTe aBuratens ga ce oxnagu, npeau Aa
n3BaauTe 3ananauTeniHaTa CBell,

He 3aTaranTe n He pa3xnabsalitTe cBewmTe, KOraTo
ABUraTenart e ropeu,. HenpaBMAHOTO MOHTUpPaHe
Ha CcBelnuTe MOXe A3 NPUYUHU CEPUO3HO
yBpexJaHe Ha ABuraTens.

21
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MNOYUCTBAHE

MouncTeTe HaNbAHO MalUMHaTAa.

MPOBEPKU

MpoBepeTe malinHaTa U HeHUTEe TPbbU 3a chabu nam
IMNCBALLM KOMMOHEHTU W pPEMOHTMpaiiTe, aKo e
HeobxoaAnMmo.

ropMBo

OTuenete pesepBoapa M M3npasHeTe KapbypaTtopa,
KaTo OCTaBMTE MallMHaTa Aa pPaboTu AoKaTo crpe,
nopaan npeKkpaTaBaHe Ha ropMBOTO.

CMA3BAHE

N3Bajete cBewTa W cneg ToBa  M3cunete
npubnusantTenHo 5mn macno B UMAMHAbPA npes
NCKpoBaTa MexauHa. MNpean oa MHCTanMpaTe OTHOBO
CBelTa, M3abpnamte craptepa 2 uam 3 nNbTv, 3a A3
pasnpenenmMTe MacaoTo BbpPXy CTEHUTE Ha LUMANHABPA.

NMOYUCTBAHE HA Bb3YXA
MpemaxHeTe, MoynucteTe UM MOCTaBeTe OTHOBO
dMNTbPA, KAKTO e oNMcaHo no-rope.
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ITPOBJIEMH U PEMOHTH
Mpobnem | Kaysa Remediu
Ceewra | Ceeuy NMonnomvt e | cyX
He B/1aXKeH 4ymcr
[aBa MoKpnt e  c | 3amecTHMUM
NCKpH Bbrnepos PerynupanTte
NoBpeneHa 00 0.6-0.7mm
nsonaumua 3amecTHUUM
HenpasuiHa
NCKpa
NMNonnoma
n3rops
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MarHuTto

1. lMpekbcea
He Ha
HULKaTa

2. Jlowo
n30anpaH
e Ha
HaMOTKaT
a

3. 3.
CuyneHa
Ten
CbyeTaHa

€MHCTBO

1. 1.
nedeKkTHO
€NeKTPOH
HO ropeHe

MNpukpenete
NN 3ameHeTe

3amecTteTe

3amecTteTe

3amecrteTe

=

Hobpo
3axpaHBa
He,HO
HAMa

CermeHTbT e
M3HOCEH nnn
cyyneH

Ceewbt e

3aMeHeTe

3aTerHerte
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Komnpecu | oTBOpEH
A
lopuBoTo |B  pesepBoapa | 3axpaHBauTe
He HAMA ropmeo
3axpaHBa | 3anyweH MouuncreTe
duntuvp
Bb3ayxbt B | [louncrete
3aTBOpeHaTa
WKHA Ha
pe3epBoapa

NUNCA HA CUN1A B IBUTATENA

Mpobnem Kaysa
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AKo KomnpecuaTa 1. duntbpa MNouunucrete
e 3a40BO/INTeNHA 334pbCTEH
CrerHeTe
2. lTopusoTo
cnabo
CnperTe
3. aAsuratena u ro
MperpsaBaH | uscryperte
e Ha
Aguratena | 3axpaHBamte  C
ropmBo yncTeTe
4. Bopga B
FOPUBOTO | hoypcrere
5.
N3nyckaTte
NTHaTa
Tpbba e
3apbCTeH
a
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lNperpAsaHe Ha lopuBHaTa | Perynupante
Asuratens cmec e | KapbypaTtopa

TBbpAe
cnaba
MNouyucrtete
Unnumnobp
NOKPUT  C | MU3non3sanTte 2-
npumecu 1T MOTOPHO
macno n
HeunspasHe .
perynvpauTte
HO ropmuBeo
cmecTa
Crnoberte
Aswuratenart | MalllHaTa
He pabotu | MPABUIHO
NpPaBuIHO
(HAMma
Ato3a)
[sratenat 6ue Ha HenspasHe | 3ameHeTe
wym HO ropmuBeo
MNouuncrtete
. 3ambpcuTte
m BbB
UAANHABD | MposepeTe 7
nogmeHete
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3. W3HoceHu
nnu
cyyneHu
yacTtu

OBUTATENAT HE CNMUPA B ABUXKEHUE

Mpobnem Kaysa

Asuratenar 1. Kanaykata | HactaHeTte
cnunpa Ha cBeLlTa CTerHaTto

MOMEHTaNHO e cnaba
Mouncrete

2. Bujie ceewlTa

acoperita
cu
calamina 3axpaHeTe
pe3epBoapa

N3uepnaHo
ropmso
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Asuratenar 1. Kapbypato | NMouuctete
cnnpa necHo pa
3a4pbCTEH MouucreTte
2.
Bb3aywHu | 33pewxpaiite ¢
AT OTBOP 4YMCTO rOPUBO
3. Bopa B
ropuBoTO
SAMPALLUEHOCT
Mpobnem Kaysa
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Ton He
npax
WAM TO NpaBu No
nbTa

C NPeKbCBaHUA

oTaens

=

OTBOpPBT 3a
npax He e
OTBOpEH

2. OTtBOpeTe
Kanaka Ha
pe3epBoapa

3. Bnusane
B 3anyweH
BEHTUAATOP

4. MNpax nau
cmec oT
yactmum ¢
YyXKAuW Tena

5. Mpax c
B/1ara

6.
[paHynuTe
ca TBbpae
ronemm

Perynupante
crebnoTo
BXOAALLNS
Bb34yX

3aTerHere

noyucreTe

novyuncreTe

novyucreTe

NpemaxsaHe

Ha
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N3TnyaHe Ha npax

lapHuTypaTt
a3a

3aneyarBaH
e

Ha
pesepBoapa
e nospeaeH

2. lawkarta
Ha
pesepBoapa
e xnabaBa

PemoHTupanTe

3aTterHere

c ol
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Upozorenje

Uvek nosite odgovarajuéu zaStitnu

opremu kada koristite ovaj proizvod. Smanjite rizik
od nesreca: procitajte ovaj priru¢nik i upoznajte se
sa njegovim sadrzajem. Ovaj proizvod se koristi
samo na otvorenom samo u vrlo dobro provetrenim
podrucjima.

Uvod

Duva¢ RURIS A7 je dizajniran i napravljen kako bi pruzio
vrhunske performanse 1 pouzdanost bez ugroZavanja
kvaliteta, udobnosti, sigurnosti ili trajnosti.
Visokokvalitetni motori RURIS A7 predstavljaju vrhunac
dvotaktne tehnologije motora, pruZajuéi izuzetnu snagu
velike snage 1 niske tezine.
Kao profesionalni vlasnik / operater uskoro ¢ete otkriti zaSto
je RURIS A7 jednostavan u  svojoj  Klasi.

Vazno

Informacije u ovom priruéniku opisuju raspolozivost u
trenutku proizvodnje.
lako je svaki pokuSaj uCinjen da vam pruzimo najnovije
informacije o vaSem duva¢ RURIS A7, mozda postoje neke
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razlike izmedu vaseg proizvoda i onoga §to je ovde opisano.
Zadrzavamo pravo da vr§imo izmene u proizvodnji bez
prethodne najave i bez obaveze izmjene prethodno
proizvedenih proizvoda.
Pre upotrebe ovog proizvoda proverite lokalne propise o buci
i radno vreme.

Oprez

Ovaj duva¢ Ruris A7 je opremljen sa

prigusivacem. Nikada nemojte koristiti ovaj proizvod bez
izduvnog prigusivaca i montazne pumpe koja se pravilno
postavlja i radi.

Znaci paZnje
Ovaj priruénik sadrzi znakove paznje uokvirene na granici i U
znaku upozorenja u trouglu.

UPOZORENjE
Znak na koji prethodi UPOZOREN]E sadrzi informacije koje
treba postovati kako bi se sprecile ozbiljne povrede delova tela

OPREZ
Znak na koji prethodi re¢ OPREZ sadrzi informacije koje treba
postovati kako bi se sprecilo oSte¢enje proizvoda
Ostali znaci paznje kojima ne prethodi simbol
3
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OPREZ upozorenja nisu:

VAZNO!

Znak na koji prethodi re¢ VAZNO je onaj koji ima posebno
znacenje.

NAPOMENA:

ll Znak koji prethodi re¢ima NAPOMENA sadrzi
informacije koje su korisne i mogu vam olaksati rad.

Procitajte 1 pratite ovaj prirucnik. Ukoliko to ne
ucinite, moze do¢i do teskih oSteCenja i nesreca.

Nosite zaStitne naocare 1 usi tokom cele operacije

OPIS PROIZVODA

Operativni postupak opisan u ovom priru¢niku dizajniran je
tako da vam pomogne da izvucete najbolje od svoje masine i
Stite vas 1 druge od Stete.
Ove procedure su samo opSte smernice i nisu namijenjene za
zamjenu sigurnosnih pravila koja postoje u vasoj oblasti. Ako
imate pitanja o vaSem ventilatoru ili ako ne razumete nesto u
ovom priru¢niku, vas diler ¢e vam rado pomo¢i.
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Q JPOZORENJE

Nemojte vrsiti neovlaséene izmene ovog proizvoda.

Tehnicke specifikacije

Model RURIS A7

Dimenzije (V x Sx | 800x340x380

D)

Tip motora 1E34FB

Prec¢nik cilindra 34 mm

Kapazitet cilindra 26 cc

Mesavina goriva ml | 25

ulje 2TT do 1l

benzina

Karburator Membrana pumpe za
podmazivanje

Paljenje Elektronsko

Svecica LO9T LD

Startovanje Pokretac

Kapacitet 0,51

rezervoara

Tezina 4,5 kg
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Sastavljanje

1. Sastavljanje usisivaca

Teava
inhalare
nr. 1

Teava
inhalare
nr.2

Teava
evacuare

Y4

| Capac ventilator |

Maner
interior

Sac de praf - Vreca za prasinu

Maner interior- Unutrasnja ruc¢ka
Capac ventilator- Poklopac ventilatora
Teava inhalare nr. 2- Udahna cev br. 2
Teava inhalare nr 1- Udahna cev br. 1
Teava evacuare- Izduvna cev

UPOZOREN]jE

SRB HRV BIH

Sac de praf

NE usisavajte kamenje ili druga tvrda tela, Sto oSteti lopatice

duvaca.

NE usisavajte te¢nosti.
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2. Postavljanje ventilatora

Comutator oprire

Capac filtru

Maneta de pornire

Rezervor combustibil

Maner interior

Introduceti Tubul de aer B Introduceti Tubul de aer
n utilaj prin rotire A'in B prin rotire

Folositi surub M 5x10
pentru consolidare.
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UPOZOREN]E A

Opasnost od prevrtanja rotor! Zaustavite motor pre ugradnje
ili zamene cevi maSine. Nikada ne obavljati postupke
odrzavanja ili montaze na masini dok motor radi.

MESAVINA GORIVA

Zahtevi:

Koristite samo €isto 1 sveze gorivo.

Koristite samo olovno gorivo.

Pomesati benzin sa uljem u razmeri 1 L/ 25 ml ulja (2? -mak).

UPOZOREN]E &

Nikada nemojte pokusavati da meSate gorivo u rezervoar
masine!

Uvek mesajte gorivo u odobrenu posudu! Neke vrste goriva
sadrze hidrogenizovane alkohole. Kiseonik moze izazvati
visoke temperature tokom rada! Pod odredenim uslovima
gorivo na bazi alkohola moze takode smanjiti kvalitet smeSe
ulja.

Nikada ne koristite gorivo koje sadrzi vise od 10% alkohola
po zapremini. Kada se koristi oksidirano gorivo, pozeljno je
eter baziran jedan kao Sto je MTBE.
Preporucujemo meSavinu od 25 ml ulja do 1 litra benzina
kada koristite Ruris 2TT Mak ulje ili API klasifikaciju: TC ili
viSe. Genericka ulja 1 neke meSavine ulja nikada ne smeju da
se koriste u motoru ove masine.
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UPOZOREN]E

Opasnost od pozara! Nikada nemojte prenositi
ili skladistiti gorivo u prisustvu zapaljivih materijala! Uvek
pomerajte maSinu na slobodno podrucje, najmanje 30 m od
drugih zapaljivih materijala pre pokretanja motora!

VAZNO!
Mesati samo gorivo na trenutnu upotrebu! Ako je meSavina
gorivo starija od 2-3 nedelje, da se zameni..

SNABDEVANjE REZERVOARA

Indepartati capacul rezervorului- Skinite poklopac rezervoara

indepértati capacul rezervorului

Indepartati capacul rezervorului- Skinite poklopac rezervoara
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UPOZORENJE
o Opasnost od pozara 1 opekotina!
» Uvek pazite na rukovanje gorivom! Gorivo je
izuzetno zapaljivo!
» Nemojte koristiti ventilator ako su komponente
razbijene ili teku!
. Ne napajati motor kada radi!

* Nikada ne pokuSavajte da nahranite vru¢i motor!
» Uvek dozvolite da se motor ohladi pre ukljucivanja!
* Ne pusite ili zapalite vatru blizu ventilatora ili

gorival

* Uvek transportujte 1 skladistite gorivo u
odgovaraju¢em kontejneru!
* Nikada ne stavljajte zapaljiv materijal u blizini
priguSivaca!

* Nikada nemojte koristiti ventilator bez pravilnog
rukovanja izduvnim priguSivaem 1 prskanjem!
 Nikada nemojte koristiti ventilator ako nije ispravno
montiran i pod optimalnim uslovima rada!

1. Postavite masinu na tlo ili na masivnu radnu povrSinu i
ocistite depozite oko poklopca rezervoara.
2. Skinite poklopac rezervoara.
3. Napunite rezervoar za gorivo sveZim 1 svezim gorivom.

10
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4. Vratite poklopac 1 obriSite sve tragove prosijenog goriva pre
nego $to zapocnete masinu.

POKRETANjE MASINE

& UPOZORENjE

Opasnost od prevrtanja rotora! Nikada
nemojte koristiti ovu masinu osim ako su poklopac za dovod
i cevi postavljena pravilno i u ispravhom redosledu!
Opasnost od bacanja prasine ili ostataka! Uvek nosite
zaStitne naocCare kada koristite ovu masSinu! Nikada ne
usmeravajte tok maSine na ljude ili  Zivotinje!
Nikada nemojte koristiti ovu masinu osim ako su svi delovi
ispravno instalirani i u ispravnom redosledu!

POSTUPAK ZA POKRETANjE

1. Napunite gorivom tako $to Cete viSe puta pritisnuti pumpu za
prasnjavu dok se u ispusnoj cevi ne vide viSe zracnih mehurica.
2. Ukljucite / iskljucite dugme za poziciju 1 (ukljuceno)
3. Ako je motor hladan. Zatvorite dovod izvlacenjem Soka do
maksimalne pozicije. (Sok je zatvoren).
4. Stavite masinu na tlo i drzite rucku ¢vrsto desnom rukom.
5. Povucite konus startera sve dok motor ne dobije prvi startni
signal.

11
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6. Pokrenite masinu tako Sto ¢ete snazno i brzo povuéi navrta¢
startera.

Ako je potrebno, ponovite korak 5 dva ili tri puta dok motor ne
pocne.

Conducta refulare

Pompa amorsare

Pompa amorsare- Pripremna pumpa
Conducta refulare- Odvodna cev

KADA MOTOR U HLADNO STARTUJE

VAZNO!
Za maksimalne performanse usisavanja, dozvolite da se motor
zagreje pre upotrebe.

1. Pokrenite motor sa minimalnom brzinom (u mirovanju) dok

ne dostigne radnu temperaturu (2 ili 3 minute).
2. Kako se motor zagreva, postepeno otvarajte Sok 1 potpuno ga
vucite u otvoreni polozaj.

3. MaSina treba sada  biti spremna za  rad.

KADA MOTOR NE STARTUJE

12
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Ponoviti postupak pokretanja toplog i hladnog motora.
Ako motor jo$ uvek ne zapocne, pratite proceduru "Zapocinjanje
vucenog motora" (Ispod).

UPOZORENjE

Nepravilna  ugradnja &
sveCica moze izazvati ozbiljna
ostecenja motora!

RUN NA MOTORNU SNAGU
1. Iskljucite sveéicu 1 uz pomo¢ kljuca svecice u smeru

suprotnom od kazaljke na satu.
2. Ako je svecica prljava ili natopljena gorivom, ocistite ili
zamenite svecicu.
3. Odistite viSak goriva iz komore za sagorijevanje nekoliko
puta na starteru.
4. Postavite sveCicu 1 c¢vrsto zategnite pomocu svecice
Ponovo povezite svecicu

5. Ponovite proceduru pokretanja  "vrueg motora"
6. Ako motor jo$ uvek ne poc€inje, pogledajte tabelu u poglavlju
"Resavanje problema" ovog uputstva.

ZAUSTAVLJANJE MOTORA

1. Ohladite motor tako Sto ¢ete ga pustiti da radi 2-3 minuta.
2. Zaustavite motor tako Sto Cete pritisnuti prekidac za
zaustavljanje.

(1) Nikada ne koristite uredaj kada je vidljivost mala.
(2) Uvek koristite zastitu za o€i, kao Sto je kaciga ili zastitne
naocale prilikom upotrebe masine.

13
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(3) Nosite masku za praSinu kako biste smanjili rizik od
udisanja.

(4) Nosite odgovarajuc¢u odecu da biste zastitili noge i ruke.
(5) Nosite =zastitu za usi kada koristite ovu masinu.
(6) Nikada nemojte koristiti ovu maSinu ako su neke
komponente oste¢ene, izgubljene ili nestale.

Koristenje duvaca
Uvek budite svesni snage i smera protoka.

RUTINSKO ODRZAVANjE

UPOZOREN]E

Pre nego Sto izvrsite bilo kakve radove na
odrzavanju na ovoj masini, isklju¢ite motor 1 odspojite zicu od
svecice.

Uklonili  prljavs$tinu  ili  ostatke  izvan  ventilatora.
Proverite motor, kuciste motora i rupe od prljavstine, otpadaka i
moguceg curenja goriva 1 OCistite ako je potrebno.
Proverite svu opremu za Stetu, gubitak ili nestalih delova i
popravki kao neophodne.

Svakih 10 sati! (Ce$¢e kada se radi u pra$njavim uslovima)
1. Otpustite poklopac filtera za vazduh i skinite poklopac i filter.
2. Proverite stavku. Ako deformisan ili oSteen, zamenite ga
novim.

3. Operite element filtera sa toplom vodom i deterdZzentom, a
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zatim promuckajte 1 osusiti.
4. Postavite element 1 poklopac i zategnite filter.

SVAKIH 10/15 SATI

1. Pomocu tastera za sveCicu uklonite svecicu. (Okrenuti
suprotno od kazaljke na satu)
2. Ocistite 1 podesite iskricku jacinu od 0,6 do 0,7 mm. Uklonite
sve koris¢ene utikace sa RCJ6I ili ekvivalentnim.
3. Instalirajte vrh sveéice u glavi cilindra u neposrednoj blizini
ruku, a onda  zategnite  svecicu sa  kljuCem.

SVAKIH 50 SATI (¢esée ako su performanse niske)
INSPEKCIJA: Proverite celu maSinu i njegove cevi od bilo
kakve Stete, ukljucujuéi izgubljene ili labave komponenti, i
popraviti ako je potrebno.

SVECICA:Zamenite sveéicu.

Filter za gorivo: Koristite kuku i Zicu za izdvajanje gasa iz
unutrasnjosti creva filtera i izvadite ga iz rezervoara.lz otvora
izvucite benzin iz creva koji povezuje pritisak sa otvorom
rezervoara.Ako je zacepljen ili ostecen, zamenite ga.

UPOZORENJE

Nemojte dozvoliti da prljavstina ili ostaci padnu
u cilindar. Pre uklanjanja svecice, oCistite svecicu i glavu
cilindra.
Dozvolite da se motor ohladi pre uklanjanja svecice.
Nemojte zategnuti ili olabaviti svecice kada je motor vru€.
Nepravilna ugradnja svecica moze izazvati ozbiljno ostecenje
motora.
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DUGOROCNO SKLADISTENjE

CISCENjE

U potpunosti ocistite masinu. PROVERA
Pregledajte masinu 1 cevi za slabe ili nedostaju¢e komponente i
popravite ako je potrebno.

GORIVO

Ispraznite rezervoar i ispraznite karburator tako Sto ¢ete pustiti
da maSina radi dok se ne zaustavi zbog zavrSetka goriva

PODMAZIVANjE

Skinite svecicu i zatim nalijete oko 5 ml ulja u cilindar kroz
otvor svecice. Pre ponovnog postavljanja svecice, povucite
starter 2 ili 3 puta da biste distribuirali ulje preko zidova
cilindra.

PRECISCAVANJE VAZDUHA

Uklonite, ocistite i ponovo postavite filter kako je gore opisano.

16



RU!?’S SRB HRV BIH
PROBLEMI | POPRAVKE
Problem Uzrok Resenje
Svecica | svecica Mokri su polovi [susite
ne daju Pokriven Ocistite
iskru ugljenikom Zamenite
Ostecena izolacija | Podesite na 0.6-
Nepravilna varnica | 0.7mm
Izgoreli polovi Zamenite
magnetno 1. Prekid Popravite ili
navoja zamenite
2. Slabo _
izolovanje | Zamenite
zavojnice i
3 zamenite
?Iomljena zamenite
Z1ca
spojena
4. Jedinica
za
sagorijevanj
e u kvaru
Dobro Sastavni deo je | zamenuti
napajanje, istrosen ili slomljen
ali bez | Otvor za svecice | pritegnuti
kompresije | otvoren
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Karburator | U rezervoaru nema | Napajati
ne se napaja | goriva
Zacepljen  filteru | OcCistiti
Otvor za vazduh je
zacepljen u filteru | Ocistiti
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NEDOSTATAK SNAGE MOTORA

SRB HRV BIH

Problem

Uzrok

Resenje

Ako kompresija
je
zadovoljavajuca

1. 1. Zaptivni filter

2. Karburator
oslabljen
3. Pregrevanje
motora
4. Voda u gorivu
5. Auzpuh
prigusen

Ocdisite

Pritegnuti

Zaustavite motor i
ohladite

Gorivo sa Cistim

gorivom

Ocisite

Pregrevanje
motora

1. 1. MjeSavina
goriva je suvise
siromasna
2. Cilindar
prekriven
necisto¢ama
3. Neadekvatno
ulje

4. Motor ne radi
ispravno  (bez
mlaznice)

Podesite karburator

Ocisite

Koristite  motorno
ulje 2-TT i podesite
mesavinu
Sastavite masinu
ispravno
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Motor kuca 1. 1. zamenite
glasno Neodgovarajuce
gorivo ocisite
2. Necdistoce u

cilindru Proverite i zamenite

3. Istroseni ili
slomljeni delovi

MOTOR SE ZAUSTAVLJA IZ RADA

Problem Uzrok
Resenje
Motor  se 1. 1. Sveéice je slaba | Cvrsto sklopiti
zaustavlja 2. Svecica pokrivena
odmah kalaminom Ocistite svecicu

3. Iscrpljeno gorivo

Napunite rezervoar

Motor  se 1. 1 Zatvoreni | ocisiti
zaustavlja karburator
2. Vazduh zapusava | ocisiti
rezervoar
3. Voda u gorivu
Punite ¢istim
gorivom

20




RURIS

power for nature

= =

PRASINA
Problem

Uzrok

SRB HRV BIH

Ne ispustaju
povremeno prasinu

1. 1. Otvor za

praSinu  nije
otvoren

2.  Poklopac
rezervoara Se
otvara

3. Ulazaku
ventilator  je
Zapusen

4. PraSina ili
mesavina
Cestica sa
stranim telima
5. PraSina sa
vlagom

6. Granule
suvise velike

Podesite
vazduha
pritegnuti
odisiti

odisiti

odisiti

ukloniti

stub

Izlivanje praSine

Zaptivna brtva
rezervoara je
oStecena
2.Navrtka
rezervoara je
slobodna

popravka

pritegnuti
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DECLARATION OF CONFORMITY C €

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL

Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorised representative: eng. Stroe Marius Catalin - Director General

Authorised person for the technical file: eng. Florea Nicolae - Production Design Director

Description of the machine: The RURIS A7 blower is designed for maintenance work in
parks, cleaning pavements, pedestrian walkways, stadiums and for leaf collection.

Product serial number: xxA7 0001 to xxA79999 (where xx represents the last two digits of
the year of manufacture)

Product: Blower

Type: Ruris Model: A7

Power: 1 HP

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer, in accordance with H.G. 1029/2008 - on
the conditions for placing machinery on the market, Directive 2006/42/EC - machinery; safety
and security requirements, Standard EN ISO 12100:2010 - Machinery. Safety, Directive
2000/14/EC (amended by Directive 2005/88/EC), H.G. 1756/2006 - on limiting the level of noise
emissions in the environment from equipment for use outdoors, Directive 2014/30/EU - on
electromagnetic compatibility (HG 487/2016 on electromagnetic compatibility, updated 2019),
EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) - setting measures to limit
gaseous and particulate pollutant emissions from engines and H.G. 467/2018 on the
implementing measures of the mentioned Regulation, we have carried out the attestation of
conformity of the product with the specified standards and declare that it complies with the main
safety and security requirements.

I, Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declare on my own responsibility that
the product complies with the following European standards and directives:
e SR EN ISO 12100:2011 - Safety of machinery. Basic concepts, general design
principles. Basic terminology, methodology. Technical principles
. EN ISO 15503:2009+A2:2015 - Garden machinery. Blowers, vacuum cleaners and
vacuum blowers for gardening. Safety
° EN ISO 13849-1:2015 - Safety of machinery. Safety-related parts of control
systems. Part 1: General principles of design
° EN ISO 13857:2008 - Safety of machinery. Safety distances for the prevention of
upper and lower limb intrusion into danger zones
° EN 61032:1998 - Protection of persons and equipment
) EN 13683:2003+A2:2011 - Garden machinery - Safety - Safety requirements.
Chopping/chopping machines with integrated motor. Safety.
° SR EN ISO 3744:2011 - Acoustics. Determination of sound power levels emitted
by noise sources using sound pressure
° SR EN 55014-1:2017; 55014-2:2015 - Electromagnetic compatibility
° SR EN 61000-3-2/2014; 61000-3-3/2013 - Electromagnetic compatibility

Other Standards or specifications used:
° SR EN ISO 9001 - Quality Management System
° SR EN ISO 14001 - Environmental Management System



° SR ISO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.

MARKING AND LABELLING OF ENGINES
Spark ignition petrol engines type-approved and used on RURIS equipment and machines
according to EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) and HG
467/2018 are marked with:
- Brand and manufacturer's name: N.A.M. Co. LTD.
- Type: 1E34F C
- Type approval number obtained by the specialist manufacturer:

€13*2016/1628*2016/1628SHA1/P*0463*00

- Engine identification number - unique number.
TEZ Concept

Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Note: This declaration is in conformity with the original.

Validity: 10 years from the date of approval.

Place and date of issue: Craiova, 24.05.2021

Year of application of the CE marking: 2021

Registration No: 494/24.05.2021

Authorized person and signature: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General of
SC RURIS IMPEX SRL




EC DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL

Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorised representative: eng. Stroe Marius Catalin - Director General

Authorised person for the technical file: eng. Florea Nicolae - Production Design Director

Description of the machine: The RURIS A7 blower is designed for maintenance work in
parks, cleaning pavements, pedestrian walkways, stadiums and for leaf collection.

Product serial number: xxA7 0001 to xxA79999 (where xx represents the last two digits of
the year of manufacture)

Product: Blower

Type: Ruris Model: A7
Power: 1 HP
Sound power level (idle): 112 dB (A) Sound power level: 112 dB

The sound power level is certified by 1.N.M.A Bucharest by Test Bulletin no. 1/27.06.2019 in
accordance with Directive 2000/14/EC and SR EN ISO 3744:2011.

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer, in accordance with H.G. 1029/2008 - on
the conditions for placing machinery on the market, Directive 2006/42/EC - machinery; safety
and security requirements, Standard EN 1SO 12100:2010 - Machinery. Safety, Directive
2000/14/EC (amended by Directive 2005/88/EC), H.G. 1756/2006 - on limiting the level of noise
emissions in the environment from equipment for use outdoors, Directive 2014/30/EU - on
electromagnetic compatibility (HG 487/2016 on electromagnetic compatibility, updated 2019),
EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) - setting measures to limit
gaseous and particulate pollutant emissions from engines and H.G. 467/2018 on the
implementing measures of the mentioned Regulation, we have carried out the attestation of
conformity of the product with the specified standards and declare that it complies with the main
safety and security requirements.

I, Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declare on my own responsibility that the
product complies with the following European standards and directives:
° SR EN ISO 3744:2011 - Acoustics. Determination of sound power levels emitted by
noise sources using sound pressure

Other Standards or specifications used:

° SR EN ISO 9001 - Quality Management System

) SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

° SR ISO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.



Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Note: This declaration is in conformity with the original.

Validity: 10 years from the date of approval.

Place and date of issue: Craiova, 25.05.2021

Year of application of the CE marking: 2021

Registration No: 495/25.05.2021

Authorized person and signature: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General of
SC RURIS IMPEX SRL




	70012016 RO 01 Manual Suflanta RURIS A7.pdf (p.1-20)
	02 Lombszivo es fuvo RURIS A7_vegleges HUN.pdf (p.21-46)
	70012016 FR 01 Manual Suflanta RURIS A7.pdf (p.47-66)
	70012016 EN 01 Manual Suflanta RURIS A7.pdf (p.67-83)
	70012016 GR 01 Manual Suflanta RURIS A7.pdf (p.84-102)
	04 Manual utilizare suflanta RURIS A7 BG.pdf (p.103-133)
	03 Manual utilizare suflanta RURIS A7 SRB.pdf (p.134-154)
	Declaratie EN Manual Suflanta RURIS A7.pdf (p.155-158)

